

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC

Petlovac, 10. prosinac 2024 g.

Broj 08/2024

SADRŽAJ

AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA		Str.
I.	ANALIZA stanja sustava civilne zaštite na području Općine Petlovac u 2024. godini	2.
II.	GODIŠNJI PLAN razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Petlovac za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje	3.
III.	ODLUKA o donošenju Plana djelovanja Općine Petlovac u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu	5.
IV.	ODLUKA o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i vijećnika s liste birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Petlovac u 2025. godini	6.
V.	PRORAČUN 2025.	8.
VI.	PRORAČUN ZA 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu	20.
VII.	PLAN razvojnih programa	50.
VIII.	PROGRAM održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Petlovac za 2025. godinu	60.
IX.	PROGRAM građenja komunalne infrastrukture na području Općine Petlovac za 2025. godinu	62.
X.	PROGRAM javnih potreba u sportu Općine Petlovac u 2025. godini	63.
XI.	PROGRAM javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Općine Petlovac u 2025. godini	64.
XII.	PROGRAM javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Petlovac za 2025. godinu	65.
XIII.	PROGRAM utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu	66.
XIV.	PROGRAM ulaganja u razvoj gospodarstva za 2025 .godinu	67.
XV.	PROGRAM utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu	68.
XVI.	PROGRAM korištenja sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta za 2025. godinu	69.
XVII.	ODLUKA o izvršavanju Proračuna Općine Petlovac za 2025. godinu	70.

AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA

I.

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 30. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik“ br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac na svojoj 21. sjednici, održanoj dana 4. prosinca 2024. godine, donosi slijedeću

ANALIZU STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE PETLOVAC U 2024. GODINI

I. UVOD

Sustav civilne zaštite je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika civilne zaštite i njihovog reagiranja na katastrofe i velike nesreće, kao i ustrojstvo, pripremanje i sudjelovanje operativnih snaga civilne zaštite u prevenciji, reagiranju na te pojave i otklanjanju mogućih uzroka i posljedica katastrofa i velikih nesreća.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su u skladu sa Zakonom o civilnoj zaštiti uređivati, planirati, organizirati, financirati i provoditi zaštitu i spašavanje ljudstva i materijalnih i dr. dobara na svom području. Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine.

Osnova za izradu spomenute analize stanja sustava civilne zaštite je procjena rizika od velikih nesreća (ugrožavanje poplavama, potresima sušom, toplinskim valom, olujnim ili orkanskim nevremenom, jakim vjetrovom, klizištima, tučom, snježnim oborinama i poledicom i dr.).

II. PLANSKI DOKUMENTI

Temeljem odredbi članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) utvrđeno je, da su Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne za svoje područje donijeti odgovarajuće planske dokumente iz područja civilne zaštite.

Imajući navedeno u vidu, u Općini Petlovac su dosad izrađeni i usvojeni slijedeći dokumenti:

- Procjena rizika od velikih nesreća za područje Općine Petlovac,
- Plan djelovanja civilne zaštite Općine Petlovac
- Plan i procjena zaštite od požara,
- Plan pozivanja Stožera zaštite i spašavanja Općine Petlovac,
- Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Općine Petlovac za 2024. godinu,
- Plan motrenja, čuvanja i ophodnje u građevinama i na površinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na području Općine Petlovac za 2024. godinu,
- Plan gospodarenja otpadom na području Općine Petlovac 2017. – 2022.

III. PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE

U Općini Petlovac donesena je Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 6/17 i 5/21), s ciljem priprema i sudjelovanja u otklanjanju posljedica katastrofa i velikih nesreća.

Navedenom Odlukom je utvrđeno, da pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Petlovac čine Baranjski vodovod d.o.o. Beli manastir, Baranjska čistoća d.o.o. Beli Manastir, DVD Petlovac, DVD Baranjsko Petrovo Selo, DVD Luč, DVD Novi Bezdán, LD „Vidra“ Luč te LD „Fazan“ Baranjsko Petrovo Selo.

Nadalje, donesena je i Odluka o imenovanju Povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Petlovac, te je istom utvrđeno da povjerenici i zamjenici povjerenika budu tadašnji predsjednici i članovi Vijeća mjesnih odbora na području Općine Petlovac.

Stožer civilne zaštite Općine Petlovac osnovan je i imenovan, nakon provedenih lokalnih izbora u svibnju 2021.godine, Odlukom o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite KLASA: 810-01/21-01/03, URBROJ: 2100/07-01-21-12 od 5. srpnja 2021. godine.

Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje usklađuje djelovanje operativnih snaga civilne zaštite u pripremljenoj fazi prije nastanka posljedica izvanrednog događaja i tijekom provođenja mjera i aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama.

Tijekom rujna 2024. godine Stožer je pratio situaciju vezano uz nadolazeći vodni val na rijeci Dunav. Vatrogasne snage su stavljene u pripravnost.

IV. FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Proračunom Općine Petlovac za 2024. godinu predviđena su financijska sredstva za dalji razvoj sustava civilne zaštite u ukupnom iznosu od 28.849,14 eura, a ista su namijenjena:

- Dobrovoljnim vatrogasnim društvima Općine Petlovac	20.830,00 EUR
- Javnoj profesionalnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Belog Manastira	2.979,14 EUR
- Vatrogasnoj zajednici Baranje	5.040,00 EUR

Navedeni subjekti će naznačena sredstva utrošiti do kraja godine za redovitu djelatnost, kako bi svoju materijalno-tehničku opremljenost i osposobljenost podigli na što veću razinu.

V. ZAKLJUČNE OCJENE

Mišljenja smo, da je stanje spremnosti operativnih snaga civilne zaštite u slučaju nastanka nesreća i katastrofa na području Općine Petlovac zadovoljavajuće, ali da je potrebno učiniti dodatne napore kako bi isto bilo još bolje.

KLASA: 240-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-3
Petlovac, 4. prosinca 2024.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

II.

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 30. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik“ br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac na svojoj 21. sjednici, održanoj dana 4. prosinca 2024. godine, na prijedlog Općinskog načelnika, donosi

GODIŠNJI PLAN

RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE PETLOVAC ZA 2025. GODINU S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

I. OPĆE ODREDBE

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja i ista je od interesa za RH i za sigurnost RH.

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite ustrojava se na lokalnoj, područnoj (regionalnoj) i državnoj razini, a povezuje resurse i sposobnosti sudionika, operativnih snaga i građana u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa, pružanja brzog i optimalnog odgovora na prijetnje i opasnosti nastanka te ublažavanja posljedica velike nesreće i katastrofe.

Sustav civilne zaštite redovno djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite.

Reagiranjem operativnih snaga sustava civilne zaštite nastavlja se na djelovanje žurnih službi i redovnih snaga jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave kada one svojim sposobnostima nisu u mogućnosti spriječiti nastanak i/ili razvoj velike nesreće i katastrofe.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su jačati i nadopunjavati spremnost postojećih operativnih snaga sustava civilne zaštite na njihovom području sukladno procjeni rizika od velikih nesreća i planu djelovanja civilne zaštite, a ako postojećim operativnim snagama ne mogu odgovoriti na posljedice utvrđene procjenom rizika, dužne su osnovati dodatne postrojbe civilne zaštite.

Sukladno gore navedenom donosi se Godišnji plan za provedbu i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Petlovac za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

II. GODIŠNJI PLAN AKTIVNOSTI ZA 2025. GODINU

Temeljem Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Petlovac u 2024. godini i Smjernica za razdoblje 2022. do 2025. godine na području Općine Petlovac, utvrđuje se godišnji plan aktivnosti u 2024. nositelja kako slijedi:

I. Općinsko vijeće

- Utvrđivanje analize stanja sustava civilne zaštite za 2024. godinu
- Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima za 2025. godinu

VRIJEME PROVEDBE: prosinac 2024.godine;

II. Općinski načelnik

- Godišnje ažuriranje planskih dokumenata: naročito Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Petlovac, Plana djelovanja civilne zaštite Općine Petlovac i drugih planskih dokumenata;
- Donošenje Plana vježbi civilne zaštite

VRIJEME PROVEDBE: siječanj - lipanj 2025. godine

- Vođenje i ažuriranje evidencije pripadnika snaga civilne zaštite

VRIJEME PROVEDBE: periodično, po potrebi od strane službenika JUO zaduženog za navedene poslove;

III. Stožer civilne zaštite

- Održavanje sastanka

VRIJEME PROVEDBE: po potrebi, a najmanje jednom godišnje

IV. DVD s područja Općine

- Djelovanje sukladno programima rada
- Obučavanje i vježbe u DVD-ima
- Provođenje dežurstava tijekom mjeseci povećane opasnosti od požara

VRIJEME PROVEDBE: cijela 2025. godina

V. Hrvatski crveni križ

- Djelovanje sukladno programima rada
- Provođenje edukacija građana
- Provođenje akcija u pomoći ugroženom stanovništvu

VRIJEME PROVEDBE: cijela 2025. godina

VI. Povjerenici civilne zaštite

- Opremanje povjerenika

VRIJEME PROVEDBE: cijela 2025. godine, sukladno financijskim mogućnostima

VII. Pravne osobe pružatelji usluga

- Dostava izvadaka iz planova pravnim osobama koje pružaju usluge
- Informiranje pravih osoba pružatelja usluga o obvezama i zadaćama u civilnoj zaštiti

VRIJEME PROVEDBE: cijela 2025. godina.

III. FINANCIJSKI UČINCI ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE

Sredstva za provedbu ovoga Plana predviđaju se u Proračunu Općine Petlovac, te sukladno potrebama i obvezama koje proizlaze iz zakonskih i podzakonskih propisa i u projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

Vrsta rashoda (u eurima)	2025.	2026.	2027.
Glava 0010502. VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA	36.500,00	36.500,00	36.500,00
Program 1006 PROTUPOŽARNA ZAŠTITA	35.000,00	35.000,00	35.000,00
Aktivnost A100601 Javna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira	3.000,00	3.000,00	3.000,00
Aktivnost A100607 Ostali rashodi za rad DVD-a	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Aktivnost A100614 Vatrogasna zajednica Baranje	12.000,00	12.000,00	12.000,00
Program 1007 CIVILNA ZAŠTITA	1.500,00	1.500,00	1.500,00
Aktivnost A100701 Financiranje nabavke opreme	1.500,00	1.500,00	1.500,00

IV. ZAVRŠNE ODREDBE

Za provedbu navedenog Plana zadužuju se tijela navedena u Planu, a svu tehničku i stručnu pomoć oko provedbe vršit će Jedinostveni upravni odjel Općine.

Ovaj Plan donosi se za period 2025. godine i nakon usvajanja bit će objavljen u Službenom glasniku Općine Petlovac.

KLASA: 240-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-4

Petlovac, 4. prosinca 2024.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

III.

Na temelju odredbe članka 17. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19) te članka 30. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21) Općinsko vijeće Općine Petlovac na 21. sjednici održanoj 4. prosinca 2024. godine, donosi

ODLUKU

o donošenju Plana djelovanja Općine Petlovac u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu

Članak 1.

Donosi se Plan djelovanja Općine Petlovac u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.

Članak 2.

Plan djelovanja Općine Petlovac u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu čini prilog i sastavni dio ove Odluke.

Članak 3.

Općinski načelnik podnosi Općinskom vijeću Općine Petlovac, do 31. ožujka tekuće godine, izvješće o izvršenju Plana djelovanja za proteklu kalendarsku godinu.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 320-03/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-2

Petlovac, 4. prosinca 2024.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

IV.

Temeljem članka 10. stavka 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumima ("Narodne novine", broj 29/19 i 98/19) i članka 30. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac na 21. sjednici održanoj dana 4. prosinca 2024. godine, donosi

O D L U K U

o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i vijećnika s liste birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Petlovac u 2025. godini

Članak 1.

Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za redovito financiranje rada političkih stranaka i vijećnika s liste birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Petlovac u 2025. godini, koja su osigurana u Proračunu Općine Petlovac.

Članak 2.

Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava Proračuna Općine Petlovac imaju političke stranke i vijećnici s liste birača koji imaju člana u Općinskom vijeću Općine Petlovac.

Članak 3.

Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva u iznosu od **1.302,00 eura**.

Članak 4.

Sredstva iz članka 3. ove Odluke raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog vijećnika u Općinskom vijeću tako da pojedinoj političkoj stranci i vijećniku s liste birača pripadaju sredstva razmjerno broju vijećnika u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća.

Ukoliko pojedinom vijećniku nakon konstituiranja Općinskog vijeća prestane članstvo u političkoj stranci, financijska sredstva koja se raspoređuju sukladno stavku 1. ovoga članka ostaju političkoj stranci kojoj je vijećnik pripadao u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća.

U slučaju udruživanja dviju ili više političkih stranaka, financijska sredstva koja se raspoređuju sukladno stavku 1. ovoga članka pripadaju političkoj stranci koja je pravni slijednik političkih stranaka koje su udruživanjem prestale postojati.

Ukoliko vijećnik s liste grupe birača u Općinskom vijeću, nakon konstituiranja Općinskog vijeća, postane član političke stranke koja participira u Općinskom vijeću, sredstva za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Općine Petlovac, ostaju tom vijećniku, te se na njega i nadalje primjenjuju zakonske odredbe koje se odnose na vijećnike s liste grupe birača.

Članak 5.

Za svakoga izabranog vijećnika podzastupljenog spola, političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom vijećniku.

Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se iznos sredstava u visini **od 140,00 eura** godišnje.

Za svakog člana Općinskog vijeća podzastupljenog spola utvrđuje se iznos sredstava **od 154,00 eura** godišnje.

Članak 6.

Sredstava iz članka 3. ove Odluke raspoređuje se kako slijedi:

NAZIV STRANKE	BROJ VIJEĆNICA/KA		IZNOS U EURIMA
	ŽENE	MUŠKI	
Hrvatska demokratska zajednica – HDZ	2	1	448,00
Hrvatska narodna stranka - HNS		1	140,00
Domovinski pokret – DP		1	140,00
Demokratski HSS - DHSS		2	280,00
Lista grupe birača – IVANKA RUSAN	1		154,00
Lista grupe birača – NIKOLA PAVLOVIĆ		1	140,00
UKUPNO	3	6	1.302,00

Članak 7.

Raspoređena sredstva iz članka 6. ove Odluke, doznačit će se na račun političkih stranaka i posebne račune vijećnika s liste birača tromjesečno u jednakim iznosima.

Članak 8.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 024-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-1
Petlovac, 4. prosinca 2024.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

V.

Temeljem članka 42. Zakona o Proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

**PRORAČUN
I. OPĆI DIO****A. RAČUN PRIHODA I RASHODA**

Konto	Naziv	Plan 2025.
6	Prihodi poslovanja	1.748.800,00
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	31.000,00
3	Rashodi poslovanja	1.872.300,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	157.500,00
Razlika - višak/manjak ((6 + 7) - (3 + 4))		-250.000,00
Ukupno prihodi i primici		1.779.800,00
Višak prihoda iz prethodnih godina		250.000,00
Sveukupno prihodi i primici		2.029.800,00
Ukupno rashodi i izdaci		2.029.800,00
Višak/Manjak + Neto financiranje		0,00

Članak 1.

Proračun Općine za 2025. godinu iznosi 2.029.800,00 eura (u daljem tekstu Proračun), i sastoji se od:

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

Konto	Izvor Naziv	Plan 2025.
6	Prihodi poslovanja	1.748.800,00
61	11 Prihodi od poreza	281.150,00
63	11 51 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	1.135.000,00
64	11 31 71 Prihodi od imovine	245.400,00
65	11 43 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	76.850,00
66	31 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	5.400,00
68	11 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	5.000,00
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	31.000,00
71	71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	31.000,00
Ukupno prihodi		1.779.800,00

Konto	Izvor Naziv	Plan 2025.
3	Rashodi poslovanja	1.872.300,00
31	11 Rashodi za zaposlene	246.300,00
32	11 31 43 Materijalni rashodi	793.425,00
	71	
34	11 Financijski rashodi	2.540,00
35	71 Subvencije	10.765,00
37	11 71 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	154.350,00
38	11 43 51 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	664.920,00
	71	
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	157.500,00
42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	157.500,00
Ukupno		

Članak 2.

Rashodi i izdaci Proračuna raspoređuju se po ekonomskoj, organizacijskoj, funkcijskoj, programskoj i lokacijskoj klasifikaciji Proračuna kako slijedi:

II. POSEBNI DIO

Konto	Izvor	Naziv	Plan 2025.
RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA			2.029.800,00
00101		OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	72.800,00
		PROGRAM 1001 FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG VIJEĆA	8.000,00
		A100101 Rashodi funkcioniranja Općinskog vijeća	8.000,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	8.000,00
	32	11 Materijalni rashodi	6.500,00
	38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.500,00
		PROGRAM 1002 FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA	64.800,00
		A100201 Rashodi funkcioniranja općinskog Načelnika	62.300,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	62.300,00
	32	11 Materijalni rashodi	62.300,00
		A100202 Nepredviđeni rashodi do visine proračunske pričuve	2.500,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	2.500,00
	32	11 Materijalni rashodi	2.500,00
00102		JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	330.085,00
		PROGRAM 1003 FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA	330.085,00
		A100301 Rashodi za zaposlene	248.265,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	248.265,00
	31	11 Rashodi za zaposlene	246.300,00
	32	11 Materijalni rashodi	1.965,00
		A100302 Materijalni rashodi za rad Jedinštenog upravnog odjela	60.920,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	60.920,00
	32	11 Materijalni rashodi	60.920,00
		A100303 Financijski rashodi za rad Jedinštenog upravnog odjela	2.400,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	2.400,00
	34	11 Financijski rashodi	2.400,00
		A100305 Rashodi za nabavku osnovnih sredstava za rad Jedinštenog upravnog odjela	3.500,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	3.500,00
	42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	3.500,00
		A100306 Lokalni izbori za predstavnička i izvršna tijela	15.000,00
		0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
	3	Rashodi poslovanja	15.000,00
	32	11 Materijalni rashodi	12.950,00
	38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	2.050,00
GLAVA 00104 NACIONALNE MANJINE			2.660,00
0010401		VIJEĆE MAĐARSKE NACIONALNE MANJINE	1.330,00

PROGRAM 1005 FUNKCIONIRANJE NACIONALNIH MANJINA	1.330,00
A100501 Rashodi za funkcioniranje Vijeća nacionalnih manjina	1.330,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
3 Rashodi poslovanja	1.330,00
32 11 Materijalni rashodi	570,00
34 11 Financijski rashodi	140,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	620,00
0010403 VIJEĆE ROMSKE NACIONALNE MANJINE	1.330,00
PROGRAM 1005 FUNKCIONIRANJE NACIONALNIH MANJINA	1.330,00
A100501 Rashodi za funkcioniranje Vijeća nacionalnih manjina	1.330,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela	
3 Rashodi poslovanja	1.330,00
32 11 Materijalni rashodi	1.330,00
GLAVA 00105 KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA	811.310,00
0010501 KOMUNALNO GOSPODARSTVO	632.410,00
PROGRAM 1008 ZAŠTITA OKOLIŠA	80.000,00
A100803 Rashodi smanjenja zagađenja okoliša	5.000,00
0530 Smanjenje zagađivanja	
3 Rashodi poslovanja	5.000,00
32 11 Materijalni rashodi	5.000,00
T100802 Sanacija divljih deponija i odlagališta građevinskog otpada	75.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	75.000,00
32 11 Materijalni rashodi	75.000,00
PROGRAM 1009 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	227.000,00
A100905 Provedbeni projekti i ostale intelektualne usluge	20.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	20.000,00
32 11 Materijalni rashodi	20.000,00
A100925 Projekt kanalizacijske mreže Petlovac - Luč	50.000,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	50.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	50.000,00
K100906 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasjete na betonskim stupovima u Luču	1.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	1.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.000,00
K100928 Izgradnja i popravak nogostupa na području Općine	85.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	85.000,00
32 11 71 Materijalni rashodi	85.000,00
K100934 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Torjancima	1.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	1.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.000,00
K100939 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na stupovima u Baranjskom Petrovom Selu	70.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	5.000,00
32 11 Materijalni rashodi	5.000,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	65.000,00

42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	65.000,00
PROGRAM 1010 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE		315.410,00
A101001 Održavanje zelenih površina		45.500,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	37.500,00
32	11 43 Materijalni rashodi	37.500,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	8.000,00
42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	8.000,00
A101003 Popravlak nerazvrstanih cesta na području Općine Petlovac		80.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	80.000,00
32	11 43 Materijalni rashodi	80.000,00
A101004 Zimska služba		20.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	20.000,00
32	11 43 Materijalni rashodi	20.000,00
A101005 Održavanje javne rasvjete		74.400,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	74.400,00
32	11 Materijalni rashodi	74.400,00
A101013 Igrališta na području Općine		60.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	28.000,00
32	11 Materijalni rashodi	28.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	32.000,00
42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	32.000,00
A101014 Uređenje kanala za odvodnju oborinskih voda		20.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	20.000,00
32	11 71 Materijalni rashodi	20.000,00
A101019 Održavanje naselja općine		15.510,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	15.510,00
32	11 Materijalni rashodi	15.510,00
PROGRAM 1012 UREĐENJE GROBLJA		10.000,00
A101201 Održavanje groblja		10.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	10.000,00
32	11 Materijalni rashodi	10.000,00
001050101 OPSKRBA VODOM		20.600,00
PROGRAM 1009 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE		6.400,00
A100901 Ostali rashodi vezani uz vodoopskrbu na području Općine		1.400,00
0630 Opskrba vodom		
3	Rashodi poslovanja	1.400,00
38	43 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.400,00
K100915 Priključak javnih objekata na vodoopskrbnu mrežu		5.000,00
063 Opskrba vodom		
3	Rashodi poslovanja	5.000,00
32	11 31 Materijalni rashodi	5.000,00
PROGRAM 1010 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE		14.200,00
A101008 Opskrba vodom		5.200,00
0630 Opskrba vodom		
3	Rashodi poslovanja	5.200,00
32	11 31 Materijalni rashodi	5.200,00

A101009 Naknada za uređenje voda (Poslovni prostor)	4.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	4.000,00
32 43 Materijalni rashodi	4.000,00
A101015 Sufinanciranje priključenja stanovništva Općine Petlovac na vodoopskrbni sustav	5.000,00
0630 Opskrba vodom	
3 Rashodi poslovanja	5.000,00
37 11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	5.000,00
0010502 VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA	36.500,00
PROGRAM 1006 PROTUPOŽARNA ZAŠTITA	35.000,00
A100601 Javna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira	3.000,00
0320 Usluge protupožarne zaštite	
3 Rashodi poslovanja	3.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	3.000,00
A100607 Ostali rashodi za rad DVD-a	20.000,00
032 Usluge protupožarne zaštite	
3 Rashodi poslovanja	20.000,00
32 11 Materijalni rashodi	500,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	19.500,00
A100614 Vatrogasna zajednica Baranje	12.000,00
0320 Usluge protupožarne zaštite	
3 Rashodi poslovanja	12.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	12.000,00
PROGRAM 1007 CIVILNA ZAŠTITA	1.500,00
A100701 Financiranje nabavke opreme	1.500,00
022 Civilna obrana	
3 Rashodi poslovanja	1.500,00
32 11 Materijalni rashodi	1.500,00
0010503 UPRAVLJANJE IMOVINOM	121.800,00
PROGRAM 1015 ULAGANJE U POSLOVNE I STAMBENE ZGRADE	40.000,00
A101501 Ulaganje u Domete kulture	20.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	2.000,00
32 11 Materijalni rashodi	2.000,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	18.000,00
42 11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	18.000,00
A101502 Ulaganje u športske objekte i klubove	20.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	1.000,00
32 11 Materijalni rashodi	1.000,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	19.000,00
42 11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	19.000,00
PROGRAM 1016 ULAGANJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA	2.500,00
A101601 Nabavka i održavanje javnih površina	2.500,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	1.500,00
32 11 Materijalni rashodi	1.500,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.000,00
42 11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.000,00
PROGRAM 1017 ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA	78.800,00
A101701 Rashodi za održavanje stambenog prostora - stalna pričuva	300,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	
3 Rashodi poslovanja	300,00

32	11 Materijalni rashodi	300,00
A101702 Održavanje Domova kulture		30.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	30.000,00
32	11 Materijalni rashodi	30.000,00
A101703 Održavanje športskih objekata i klubova		25.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	25.000,00
32	11 Materijalni rashodi	9.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	16.000,00
A101704 Ulaganje i održavanje ostalih nespomenutih građevinskih objekata		23.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	12.000,00
32	11 31 Materijalni rashodi	12.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	11.000,00
42	11 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	11.000,00
A101705 Legalizacija nezakonito izgrađenih Općinskih zgrada u prostoru		500,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	500,00
32	11 Materijalni rashodi	500,00
PROGRAM 1036 RASPOLAGANJE IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE		500,00
A103601 Procjena vrijednosti nekretnina		500,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	500,00
32	71 Materijalni rashodi	500,00
GLAVA 00106 GOSPODARSTVO , POLJOPRIVREDA I TURIZAM		
		173.195,00
0010601 GOSPODARSTVO		7.600,00
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA		7.600,00
A102001 Sufinanciranje troškova državne izmjere i katastra nekretnina		700,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	700,00
32	71 Materijalni rashodi	700,00
A102021 Potpore novoosnovanim tvrtkama i obrtima		1.800,00
048 Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi		
3	Rashodi poslovanja	1.800,00
35	71 Subvencije	1.800,00
A102026 "LAG" - Lokalna akcijska grupa		1.100,00
048 Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi		
3	Rashodi poslovanja	1.100,00
32	71 Materijalni rashodi	1.100,00
A102042 Sufinanciranje javnog prijevoza		4.000,00
0620 Razvoj zajednice		
3	Rashodi poslovanja	4.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	4.000,00
0010602 POLJOPRIVREDA		108.195,00
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA		108.195,00
A102002 Sufinanciranje analize tla		665,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani		
3	Rashodi poslovanja	665,00
35	71 Subvencije	665,00
A102003 Sufinanciranje ekološke proizvodnje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda		2.000,00

0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		2.000,00
35	71 Subvencije		2.000,00
A102004	Sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i jednogodišnjih nasada		2.000,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		2.000,00
35	71 Subvencije		2.000,00
A102006	Uređenje putne mreže-poljskih puteva		20.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		20.000,00
32	71 Materijalni rashodi		20.000,00
A102007	Uređenje poljskih kanala i mostova		5.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		5.000,00
32	71 Materijalni rashodi		5.000,00
A102016	Sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja		900,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		900,00
35	71 Subvencije		900,00
A102017	Borba protiv komaraca		3.330,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		3.330,00
32	71 Materijalni rashodi		3.330,00
A102018	Provođenje deratizacije		8.200,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		8.200,00
32	71 Materijalni rashodi		8.200,00
A102022	Sufinanciranje nadoknade štete od elementarnih nepogoda		1.000,00
0421 Poljoprivreda			
3	Rashodi poslovanja		1.000,00
35	71 Subvencije		1.000,00
A102034	Sufinanciranje novonastalih OPG-a		1.400,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		1.400,00
35	71 Subvencije		1.400,00
A102036	Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH		13.000,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		13.000,00
32	71 Materijalni rashodi		13.000,00
A102037	Veterinarske usluge (zaštita napuštenih životinja, sterilizacija i kastracija pasa i mačaka...)		13.000,00
0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		13.000,00
32	71 Materijalni rashodi		10.000,00
35	71 Subvencije		1.000,00
38	71 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći		2.000,00
A102039	Uklanjanje ruševnih kuća na području Općine		7.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		7.000,00
37	71 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade		7.000,00
A102040	Program poticanja uređenja naselja - demografska obnova		30.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		30.000,00
37	71 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade		30.000,00
A102041	Održavanje sustava registra		700,00

0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		700,00
32	71 Materijalni rashodi		700,00
0010603 TURIZAM			57.400,00
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA			57.400,00
A102010 Sufinanciranje udruga iz područja lovstva			10.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		10.000,00
38	71 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći		10.000,00
A102027 Sufinanciranje rada Turističke zajednice Baranje			3.400,00
0473 Turizam			
3	Rashodi poslovanja		3.400,00
32	71 Materijalni rashodi		3.400,00
A102035 Manifestacije i obljetnice			34.000,00
0473 Turizam			
3	Rashodi poslovanja		34.000,00
32	71 Materijalni rashodi		4.000,00
38	71 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći		30.000,00
A102038 Sufinanciranje ruralnog turizma			10.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani			
3	Rashodi poslovanja		10.000,00
32	71 Materijalni rashodi		10.000,00
GLAVA 00107 OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT			
			193.150,00
0010701 OBRAZOVANJE			90.850,00
PROGRAM 1026 PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE			51.550,00
A102604 Mala škola			1.550,00
0911 Predškolsko obrazovanje			
3	Rashodi poslovanja		1.550,00
32	11 Materijalni rashodi		1.550,00
A102609 Rashodi za rad vrtića u Petlovcu			50.000,00
0911 Predškolsko obrazovanje			
3	Rashodi poslovanja		50.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći		50.000,00
PROGRAM 1027 OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE			14.500,00
A102701 Rashodi funkcioniranja osnovnoškolskog obrazovanja			1.500,00
0912 Osnovno obrazovanje			
3	Rashodi poslovanja		1.500,00
32	11 Materijalni rashodi		1.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći		500,00
A102704 Sufinanciranje obrazovnog materijala osnovnih škola			13.000,00
107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima			
3	Rashodi poslovanja		13.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade		13.000,00
PROGRAM 1028 SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE			18.600,00
A102801 Sufinanciranje prijevoza učenika			8.000,00
092 Srednjoškolsko obrazovanje			
3	Rashodi poslovanja		8.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade		8.000,00
A102802 Sufinanciranje učeničkih domova			1.600,00
092 Srednjoškolsko obrazovanje			
3	Rashodi poslovanja		1.600,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade		1.600,00

A102804 Rashodi funkcioniranja srednjoškolskog obrazovanja	1.000,00
092 Srednjoškolsko obrazovanje	
3 Rashodi poslovanja	1.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.000,00
A102805 Sufinanciranje nabavke školskih udžbenika za srednju školu	8.000,00
107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	
3 Rashodi poslovanja	8.000,00
37 11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	8.000,00
PROGRAM 1029 VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	6.200,00
A102901 Stipendije studentima	5.000,00
094 Visoka naobrazba	
3 Rashodi poslovanja	5.000,00
37 11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	5.000,00
A102905 Sufinanciranje studentskih domova za I. godinu studija	700,00
094 Visoka naobrazba	
3 Rashodi poslovanja	700,00
37 11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	700,00
A102906 Sufinanciranje prijevoza studenata za I. godinu studija	500,00
094 Visoka naobrazba	
3 Rashodi poslovanja	500,00
37 11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	500,00
0010702 KULTURA	33.300,00
PROGRAM 1025 TEHNIČKA KULTURA -INFORMATIVNA DJELATNOSTI	5.000,00
A102501 Financiranje elektronskih medija	5.000,00
0830 Službe emitiranja i izdavanja	
3 Rashodi poslovanja	5.000,00
32 11 Materijalni rashodi	5.000,00
PROGRAM 1034 PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA KULTURE	28.300,00
A103401 Tekuće donacije kulturnim udrugama	9.000,00
0820 Službe kulture	
3 Rashodi poslovanja	9.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	9.000,00
A103402 Tekuće donacije za kulturne manifestacije	10.500,00
0820 Službe kulture	
3 Rashodi poslovanja	10.500,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	10.500,00
A103403 Tekuće donacije udrugama nacionalnih manjina	800,00
0820 Službe kulture	
3 Rashodi poslovanja	800,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	800,00
A103404 Ostali rashodi za rad kulturnih udruga	8.000,00
0820 Službe kulture	
3 Rashodi poslovanja	8.000,00
32 11 Materijalni rashodi	7.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.000,00
0010703 ŠPORT	69.000,00
PROGRAM 1035 PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA	69.000,00
A103501 Tekuće donacije športskim udrugama	55.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta	
3 Rashodi poslovanja	55.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	55.000,00
A103502 Tekuće donacije za športske manifestacije	6.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta	

3	Rashodi poslovanja	6.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	6.000,00
A103503	Poticanje programa bavljenja djece amaterskim sportom	3.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta		
3	Rashodi poslovanja	3.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	3.000,00
A103504	Ostali rashodi za rad sportskih udruga	5.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta		
3	Rashodi poslovanja	5.000,00
32	11 Materijalni rashodi	2.000,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	3.000,00
GLAVA 00108 SOCIJALNA SKRB, ZDRAVSTVO I RELIGIJA		446.600,00
0010801	SOCIJALNA SKRB	432.950,00
PROGRAM 1030 SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA		72.950,00
A103001	Pomoć obiteljima za rođenje djeteta	6.650,00
1040 Obitelj i djeca		
3	Rashodi poslovanja	6.650,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	6.650,00
A103002	Sufinanciranje troškova stanovanja	2.000,00
1060 Stanovanje		
3	Rashodi poslovanja	2.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	2.000,00
A103003	Sufinanciranje pogrebnih troškova	500,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
3	Rashodi poslovanja	500,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	500,00
A103004	Sufinanciranje troškova liječenja	3.000,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
3	Rashodi poslovanja	3.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	3.000,00
A103005	Sufinanciranje troškova ljetovanja djece u "Vila Baranja" u Dramlju	3.800,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
3	Rashodi poslovanja	3.800,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	2.400,00
38	11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.400,00
A103006	Skrb o umirovljenicima	45.000,00
1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
3	Rashodi poslovanja	45.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	45.000,00
A103010	Pomoć obiteljima u novcu	8.000,00
1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
3	Rashodi poslovanja	8.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	8.000,00
A103011	Pomoć obiteljima u naravi	4.000,00
107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
3	Rashodi poslovanja	4.000,00
37	11 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	4.000,00
PROGRAM 1037 ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI PETLOVAC		360.000,00
A103701	Zapošljavanje žena- financirano iz EU	360.000,00
1050 Nezaposlenost		
3	Rashodi poslovanja	360.000,00
38	51 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	360.000,00

0010803 RELIGIJA	10.000,00
PROGRAM 1024 TEKUĆE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA	10.000,00
A102401 Rashodi funkcioniranja	10.000,00
0840 Religijske i druge službe zajednice	
3 Rashodi poslovanja	10.000,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	10.000,00
0010804 HUMANITARNE UDRUGE	3.650,00
PROGRAM 1031 RAD HUMANITARNIH UDRUGA	3.650,00
A103102 Sufinanciranje rada Crvenog križa Grada Belog Manastira	1.500,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	
3 Rashodi poslovanja	1.500,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.500,00
A103105 Rashodi za rad udruga ostalih društvenih djelatnosti	1.450,00
0840 Religijske i druge službe zajednice	
3 Rashodi poslovanja	1.450,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	1.450,00
A103107 Sufinanciranje rada HGSS-a	700,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	
3 Rashodi poslovanja	700,00
38 11 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	700,00
Ukupno rashodi i izdaci	2.029.800,00

Članak 3.

Proračun za 2025. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-1

Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

VI.

Temeljem članka 42. Zakona o Proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PRORAČUN ZA 2025. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU**I. OPĆI DIO****A. SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA**

Ekonomska klasifikacija	Izvršenje 2023.	Proračun za 2024.	Plan 2025.	Projekcija za 2026.	Projekcija za 2027.	
1	2	3	4	5	6	7
PRIHODI UKUPNO	0,00	1.577.050,00	1.779.800,00	1.778.650,00	1.570.650,00	
6 Prihodi poslovanja	0,00	1.551.050,00	1.748.800,00	1.747.650,00	1.539.650,00	
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0,00	26.000,00	31.000,00	31.000,00	31.000,00	
RASHODI UKUPNO	0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00	
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.628.390,00	1.872.300,00	1.898.650,00	1.689.650,00	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	287.460,00	157.500,00	80.000,00	81.000,00	
RAZLIKA - VIŠAK/MANJAK	0,00	-338.800,00	-250.000,00	-200.000,00	-200.000,00	

C. PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK I VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA

UKUPAN DONOS VIŠKA IZ PRETHODNE(IH) GODINE		338.800,00	650.000,00	400.000,00	200.000,00
VIŠAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE RASPOREDITI/POKRITI			250.000,00	200.000,00	200.000,00
VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Članak 1.

Prihodi i izdaci Proračuna po ekonomskoj klasifikaciji utvrđeni u Bilanci prihoda i primitaka, rashoda i izdataka za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu raspoređeni su kako slijedi:

I. OPĆI DIO A. RAČUN PRIHODA I RASHODA PRIHODI POSLOVANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI

Ekonomska klasifikacija 1	2	Izvršenje 2023. 3	Proračun za 2024. 4	Plan 2025. 5	Projekcija za 2026. 6	Projekcija za 2027. 7
PRIHODI UKUPNO		0,00	1.577.050,00	1.779.800,00	1.778.650,00	1.570.650,00
6	Prihodi poslovanja	0,00	1.551.050,00	1.748.800,00	1.747.650,00	1.539.650,00
61	Prihodi od poreza	0,00	206.200,00	281.150,00	290.000,00	290.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>206.200,00</i>	<i>281.150,00</i>	<i>290.000,00</i>	<i>290.000,00</i>
63	Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna	0,00	1.078.100,00	1.135.000,00	1.125.000,00	917.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>718.100,00</i>	<i>775.000,00</i>	<i>825.000,00</i>	<i>825.000,00</i>
	<i>51 Pomoći EU</i>	<i>0,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>300.000,00</i>	<i>92.000,00</i>
64	Prihodi od imovine	0,00	174.500,00	245.400,00	245.400,00	245.400,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>154.600,00</i>	<i>24.600,00</i>	<i>24.600,00</i>	<i>24.600,00</i>
	<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>9.900,00</i>	<i>10.800,00</i>	<i>10.800,00</i>	<i>10.800,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>210.000,00</i>	<i>210.000,00</i>	<i>210.000,00</i>
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	0,00	81.850,00	76.850,00	76.850,00	76.850,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>27.650,00</i>	<i>21.650,00</i>	<i>21.650,00</i>	<i>21.650,00</i>
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>54.200,00</i>	<i>55.200,00</i>	<i>55.200,00</i>	<i>55.200,00</i>
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	0,00	5.400,00	5.400,00	5.400,00	5.400,00
	<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>5.400,00</i>	<i>5.400,00</i>	<i>5.400,00</i>	<i>5.400,00</i>
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0,00	26.000,00	31.000,00	31.000,00	31.000,00
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	0,00	26.000,00	31.000,00	31.000,00	31.000,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>26.000,00</i>	<i>31.000,00</i>	<i>31.000,00</i>	<i>31.000,00</i>

RASHODI POSLOVANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI

Ekonomska klasifikacija	Izvršenje 2023.	Proračun za 2024.	Plan 2025.	Projekcija za 2026.	Projekcija za 2027.
1	2	3	4	5	6
RASHODI UKUPNO	0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.628.390,00	1.872.300,00	1.898.650,00	1.689.650,00
31 Rashodi za zaposlene	0,00	169.300,00	246.300,00	260.000,00	260.000,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>169.300,00</i>	<i>246.300,00</i>	<i>260.000,00</i>	<i>260.000,00</i>
32 Materijalni rashodi	0,00	633.900,00	793.425,00	791.360,00	790.360,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>532.330,00</i>	<i>572.190,00</i>	<i>469.460,00</i>	<i>468.460,00</i>
<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>15.400,00</i>	<i>16.200,00</i>	<i>16.200,00</i>	<i>16.200,00</i>
<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>57.665,00</i>	<i>53.800,00</i>	<i>53.800,00</i>	<i>53.800,00</i>
<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>28.505,00</i>	<i>151.235,00</i>	<i>251.900,00</i>	<i>251.900,00</i>
34 Financijski rashodi	0,00	3.260,00	2.540,00	2.640,00	2.640,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.260,00</i>	<i>2.540,00</i>	<i>2.640,00</i>	<i>2.640,00</i>
35 Subvencije	0,00	11.095,00	10.765,00	10.100,00	10.100,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.600,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>7.495,00</i>	<i>10.765,00</i>	<i>10.100,00</i>	<i>10.100,00</i>
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	190.685,00	154.350,00	159.680,00	159.680,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>190.685,00</i>	<i>117.350,00</i>	<i>122.680,00</i>	<i>122.680,00</i>
<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>37.000,00</i>	<i>37.000,00</i>	<i>37.000,00</i>
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	620.150,00	664.920,00	674.870,00	466.870,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>250.715,00</i>	<i>261.520,00</i>	<i>331.470,00</i>	<i>331.470,00</i>
<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>4.900,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>4.535,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>
<i>51 Pomoći EU</i>	<i>0,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>300.000,00</i>	<i>92.000,00</i>
<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>42.000,00</i>	<i>42.000,00</i>	<i>42.000,00</i>
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	287.460,00	157.500,00	80.000,00	81.000,00
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	287.460,00	157.500,00	80.000,00	81.000,00
<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>287.460,00</i>	<i>157.500,00</i>	<i>80.000,00</i>	<i>81.000,00</i>

I. OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA
PRIHODI POSLOVANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA

Brojčana oznaka i naziv 1	2	Izvršenje 2023. 3	Proračun za 2024. 4	Plan 2025. 5	Projekcija za 2026. 6	Projekcija za 2027. 7
PRIHODI UKUPNO		0,00	1.577.050,00	1.779.800,00	1.778.650,00	1.570.650,00
1	Opći prihodi i primici	0,00	1.111.550,00	1.107.400,00	1.166.250,00	1.166.250,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	1.111.550,00	1.107.400,00	1.166.250,00	1.166.250,00
3	Vlastiti prihodi	0,00	15.300,00	16.200,00	16.200,00	16.200,00
31	Vlastiti prihodi	0,00	15.300,00	16.200,00	16.200,00	16.200,00
4	Prihodi za posebne namjene	0,00	54.200,00	55.200,00	55.200,00	55.200,00
43	Ostali prihodi za posebne namjene	0,00	54.200,00	55.200,00	55.200,00	55.200,00
5	Pomoći	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
51	Pomoći EU	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
7	Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	36.000,00	241.000,00	241.000,00	241.000,00
71	Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	36.000,00	241.000,00	241.000,00	241.000,00

RASHODI POSLOVANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA

Brojčana oznaka i naziv 1	2	Izvršenje 2023. 3	Proračun za 2024. 4	Plan 2025. 5	Projekcija za 2026. 6	Projekcija za 2027. 7
RASHODI UKUPNO		0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00
1	Opći prihodi i primici	0,00	1.437.350,00	1.357.400,00	1.266.250,00	1.266.250,00
11	Opći prihodi i primici	0,00	1.437.350,00	1.357.400,00	1.266.250,00	1.266.250,00
3	Vlastiti prihodi	0,00	20.300,00	16.200,00	16.200,00	16.200,00
31	Vlastiti prihodi	0,00	20.300,00	16.200,00	16.200,00	16.200,00
4	Prihodi za posebne namjene	0,00	62.200,00	55.200,00	55.200,00	55.200,00
43	Ostali prihodi za posebne namjene	0,00	62.200,00	55.200,00	55.200,00	55.200,00
5	Pomoći	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
51	Pomoći EU	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
7	Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	36.000,00	241.000,00	341.000,00	341.000,00
71	Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	36.000,00	241.000,00	341.000,00	341.000,00

I. OPĆI DIO
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA
RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Brojčana oznaka i naziv		Izvršenje 2023.	Proračun za 2024.	Plan 2025.	Projekcija za 2026.	Projekcija za 2027.
1	2	3	4	5	6	7
RASHODI UKUPNO		0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00
01	Opće javne usluge	0,00	295.090,00	405.545,00	410.190,00	411.190,00
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi	0,00	295.090,00	405.545,00	410.190,00	411.190,00
02	Obrana	0,00	1.680,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
022	Civilna obrana	0,00	1.680,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
03	Javni red i sigurnost	0,00	33.200,00	35.000,00	39.000,00	39.000,00
032	Usluge protupožarne zaštite	0,00	33.200,00	35.000,00	39.000,00	39.000,00
04	Ekonomski poslovi	0,00	166.440,00	188.995,00	248.830,00	247.830,00
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	0,00	1.330,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
047	Ostale industrije	0,00	42.320,00	37.400,00	37.400,00	37.400,00
048	Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi	0,00	2.900,00	2.900,00	2.900,00	2.900,00
049	Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	0,00	119.890,00	147.695,00	207.530,00	206.530,00
05	Zaštita okoliša	0,00	19.500,00	18.000,00	18.000,00	18.000,00
053	Smanjenje zagađivanja	0,00	9.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	0,00	10.500,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
06	Usluge unapređenja stanovanja i zajednice	0,00	762.855,00	741.010,00	656.100,00	656.100,00
062	Razvoj zajednice	0,00	0,00	4.000,00	5.000,00	5.000,00
063	Opskrba vodom	0,00	26.600,00	16.600,00	16.600,00	16.600,00
066	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	0,00	736.255,00	720.410,00	634.500,00	634.500,00
08	Rekreacija, kultura i religija	0,00	104.650,00	113.750,00	124.250,00	124.250,00
081	Službe rekreacije i sporta	0,00	59.000,00	69.000,00	75.000,00	75.000,00
082	Službe kulture	0,00	28.800,00	28.300,00	32.800,00	32.800,00
083	Službe emitiranja i izdavanja	0,00	2.400,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
084	Religijske i druge službe zajednice	0,00	14.450,00	11.450,00	11.450,00	11.450,00
09	Obrazovanje	0,00	79.950,00	69.850,00	81.300,00	81.300,00
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje	0,00	62.150,00	53.050,00	63.500,00	63.500,00

092	Srednjoškolsko obrazovanje	0,00	11.600,00	10.600,00	11.600,00	11.600,00
094	Visoka naobrazba	0,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00
10	Socijalna zaštita	0,00	452.485,00	456.150,00	399.480,00	191.480,00
104	Obitelj i djeca	0,00	5.985,00	6.650,00	7.980,00	7.980,00
105	Nezaposlenost	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
106	Stanovanje	0,00	3.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	0,00	74.000,00	78.000,00	80.000,00	80.000,00
109	Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	0,00	9.500,00	9.500,00	9.500,00	9.500,00

Članak 2.

Rashodi i izdaci Proračuna, raspoređuju se po ekonomskoj, organizacijskoj, funkcijskoj, programskoj i lokacijskoj klasifikaciji Proračuna kako slijedi:

II. POSEBNI DIO

Ekonomska klasifikacija 1	2	Izvršenje 2023. 3	Proračun za 2024. 4	Plan 2025. 5	Projekcija za 2026. 6	Projekcija za 2027. 7
RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA						
		0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00
00101	OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK	0,00	48.655,00	72.800,00	73.500,00	73.500,00
	PROGRAM 1001 FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG VIJEĆA	0,00	7.800,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
	A100101 Rashodi funkcioniranja Općinskog vijeća	0,00	7.800,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
	0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3	Rashodi poslovanja	0,00	7.800,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	6.400,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	6.400,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.400,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.400,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
	PROGRAM 1002 FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA	0,00	40.855,00	64.800,00	65.500,00	65.500,00
	A100201 Rashodi funkcioniranja općinskog načelnika	0,00	38.155,00	62.300,00	63.000,00	63.000,00
	0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3	Rashodi poslovanja	0,00	38.155,00	62.300,00	63.000,00	63.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	38.155,00	62.300,00	63.000,00	63.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	38.155,00	62.300,00	63.000,00	63.000,00
	A100202 Nepredviđeni rashodi do visine proračunske pričuve	0,00	2.700,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
	0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.700,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	2.700,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	2.700,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00

00102 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	0,00	243.775,00	330.085,00	334.030,00	335.030,00
PROGRAM 1003 FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA	0,00	243.775,00	330.085,00	334.030,00	335.030,00
A100301 Rashodi za zaposlene	0,00	172.265,00	248.265,00	262.000,00	262.000,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	172.265,00	248.265,00	262.000,00	262.000,00
31 Rashodi za zaposlene	0,00	169.300,00	246.300,00	260.000,00	260.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	169.300,00	246.300,00	260.000,00	260.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	2.965,00	1.965,00	2.000,00	2.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	2.965,00	1.965,00	2.000,00	2.000,00
A100302 Materijalni rashodi za rad Jedinštenog upravnog odjela	0,00	61.990,00	60.920,00	65.530,00	65.530,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	61.990,00	60.920,00	65.530,00	65.530,00
32 Materijalni rashodi	0,00	61.990,00	60.920,00	65.530,00	65.530,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	61.990,00	60.920,00	65.530,00	65.530,00
A100303 Financijski rashodi za rad Jedinštenog upravnog odjela	0,00	3.190,00	2.400,00	2.500,00	2.500,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	3.190,00	2.400,00	2.500,00	2.500,00
34 Financijski rashodi	0,00	3.190,00	2.400,00	2.500,00	2.500,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	3.190,00	2.400,00	2.500,00	2.500,00
A100305 Rashodi za nabavku osnovnih sredstava za rad Jedinštenog upravnog odjela	0,00	6.330,00	3.500,00	4.000,00	5.000,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	6.330,00	3.500,00	4.000,00	5.000,00
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	6.330,00	3.500,00	4.000,00	5.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	6.330,00	3.500,00	4.000,00	5.000,00
A100306 Lokalni izbori za predstavnička i izvršna tijela	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	0,00	12.950,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	0,00	12.950,00	0,00	0,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	0,00	2.050,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	0,00	2.050,00	0,00	0,00

GLAVA 00104 NACIONALNE MANJINE

	0,00	2.660,00	2.660,00	2.660,00	2.660,00
0010401 VIJEĆE MAĐARSKE NACIONALNE MANJINE	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
PROGRAM 1005 FUNKCIONIRANJE NACIONALNIH MANJINA	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
A100501 Rashodi za funkcioniranje Vijeća nacionalnih manjina	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
32 Materijalni rashodi	0,00	680,00	570,00	570,00	570,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	680,00	570,00	570,00	570,00
34 Financijski rashodi	0,00	70,00	140,00	140,00	140,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	70,00	140,00	140,00	140,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	580,00	620,00	620,00	620,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	580,00	620,00	620,00	620,00
 0010403 VIJEĆE ROMSKE NACIONALNE MANJINE	 0,00	 1.330,00	 1.330,00	 1.330,00	 1.330,00
PROGRAM 1005 FUNKCIONIRANJE NACIONALNIH MANJINA	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
A100501 Rashodi za funkcioniranje Vijeća nacionalnih manjina	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
0111 Izvršna i zakonodavna tijela					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
32 Materijalni rashodi	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00	1.330,00

GLAVA 00105 KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

	0,00	765.035,00	811.310,00	789.900,00	788.900,00
0010501 KOMUNALNO GOSPODARSTVO	0,00	531.905,00	632.410,00	615.000,00	614.000,00
PROGRAM 1008 ZAŠTITA OKOLIŠA	0,00	14.000,00	80.000,00	10.000,00	10.000,00
A100803 Rashodi smanjenja zagađenja okoliša	0,00	9.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
0530 Smanjenje zagađivanja					
3 Rashodi poslovanja	0,00	9.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	9.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00

	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>9.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>
T100802	Sanacija divljih deponija i odlagališta građevinskog otpada	0,00	5.000,00	75.000,00	5.000,00	5.000,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	75.000,00	5.000,00	5.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	75.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>75.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>
PROGRAM 1009	IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	0,00	287.000,00	227.000,00	230.000,00	229.000,00
A100905	Provedbeni projekti i ostale intelektualne usluge	0,00	39.000,00	20.000,00	30.000,00	29.000,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	39.000,00	20.000,00	30.000,00	29.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	39.000,00	20.000,00	30.000,00	29.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>39.000,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>29.000,00</i>
A100925	Projekt kanalizacijske mreže Petlovac - Luč	0,00	0,00	50.000,00	100.000,00	100.000,00
	049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	0,00	50.000,00	100.000,00	100.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	0,00	50.000,00	100.000,00	100.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>50.000,00</i>	<i>100.000,00</i>	<i>100.000,00</i>
K100906	Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasjete na betonskim stupovima u Luču	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
K100925	Izgradnja mikro mreže naselja Novi Beždan	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
	063 Opskrba vodom					
3	Rashodi poslovanja	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
K100928	Izgradnja i popravak nogostupa na području Općine	0,00	75.000,00	85.000,00	100.000,00	100.000,00
	066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	75.000,00	85.000,00	100.000,00	100.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	75.000,00	85.000,00	100.000,00	100.000,00

11 Opći prihodi i primici	0,00	75.000,00	15.000,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	70.000,00	100.000,00	100.000,00
K100934 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Torjancima	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
K100939 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na stupovima u Baranjskom Petrovom Selu	0,00	128.000,00	70.000,00	0,00	0,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	8.000,00	5.000,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	8.000,00	5.000,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	8.000,00	5.000,00	0,00	0,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	120.000,00	65.000,00	0,00	0,00
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	120.000,00	65.000,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	120.000,00	65.000,00	0,00	0,00
K100940 Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Novom Bezdanu	0,00	33.000,00	0,00	0,00	0,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00
PROGRAM 1010 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	0,00	220.905,00	315.410,00	365.000,00	365.000,00
A101001 Održavanje zelenih površina	0,00	45.005,00	45.500,00	70.000,00	70.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	37.005,00	37.500,00	50.000,00	50.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	37.005,00	37.500,00	50.000,00	50.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	16.475,00	13.135,00	25.635,00	25.635,00
43 Ostali prihodi za posebne namjene	0,00	20.530,00	24.365,00	24.365,00	24.365,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	8.000,00	8.000,00	20.000,00	20.000,00

42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	8.000,00	8.000,00	20.000,00	20.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>8.000,00</i>	<i>8.000,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>
A101003 Popravlak nerazvrstanih cesta na području Općine Petlovac		0,00	60.000,00	80.000,00	100.000,00	100.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	60.000,00	80.000,00	100.000,00	100.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	60.000,00	80.000,00	100.000,00	100.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>39.875,00</i>	<i>59.875,00</i>	<i>27.905,00</i>	<i>27.905,00</i>
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>20.125,00</i>	<i>20.125,00</i>	<i>20.125,00</i>	<i>20.125,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>51.970,00</i>	<i>51.970,00</i>
A101004 Zimska služba		0,00	6.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	6.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	6.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>690,00</i>	<i>14.690,00</i>	<i>14.690,00</i>	<i>14.690,00</i>
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>5.310,00</i>	<i>5.310,00</i>	<i>5.310,00</i>	<i>5.310,00</i>
A101005 Održavanje javne rasvjete		0,00	55.000,00	74.400,00	90.000,00	90.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	55.000,00	74.400,00	90.000,00	90.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	55.000,00	74.400,00	90.000,00	90.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>55.000,00</i>	<i>74.400,00</i>	<i>90.000,00</i>	<i>90.000,00</i>
A101013 Igrališta na području Općine		0,00	27.000,00	60.000,00	45.000,00	45.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	13.000,00	28.000,00	30.000,00	30.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	13.000,00	28.000,00	30.000,00	30.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>13.000,00</i>	<i>28.000,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	14.000,00	32.000,00	15.000,00	15.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	14.000,00	32.000,00	15.000,00	15.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>14.000,00</i>	<i>32.000,00</i>	<i>15.000,00</i>	<i>15.000,00</i>
A101014 Uređenje kanala za odvodnju oborinskih voda		0,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	15.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>15.000,00</i>	<i>18.695,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>1.305,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>
A101019 Održavanje naselja općine		0,00	12.900,00	15.510,00	20.000,00	20.000,00

0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	12.900,00	15.510,00	20.000,00	20.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	12.900,00	15.510,00	20.000,00	20.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>12.900,00</i>	<i>15.510,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>
PROGRAM 1012 UREĐENJE GROBLJA	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
A101201 Održavanje groblja	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>
001050101 OPSKRBA VODOM	0,00	20.600,00	20.600,00	20.600,00	20.600,00	20.600,00
PROGRAM 1009 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	0,00	6.400,00	6.400,00	6.400,00	6.400,00	6.400,00
A100901 Ostali rashodi vezani uz vodoopskrbu na području Općine	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
0630 Opskrba vodom						
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>
K100915 Priključak javnih objekata na vodoopskrbnu mrežu	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
063 Opskrba vodom						
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>2.300,00</i>	<i>1.500,00</i>	<i>1.500,00</i>	<i>1.500,00</i>
	<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>3.500,00</i>	<i>3.500,00</i>	<i>3.500,00</i>
PROGRAM 1010 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	0,00	14.200,00	14.200,00	14.200,00	14.200,00	14.200,00
A101008 Opskrba vodom	0,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00
0630 Opskrba vodom						
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00
32	Materijalni rashodi	0,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>2.500,00</i>	<i>2.500,00</i>	<i>2.500,00</i>	<i>2.500,00</i>
	<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>2.700,00</i>	<i>2.700,00</i>
A101009 Naknada za uređenje voda (Poslovni prostor)	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00

32	Materijalni rashodi	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>
A101015	Sufinanciranje priključenja stanovništva Općine Petlovac na vodoopskrbni sustav	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>0630 Opskrba vodom</i>					
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>
0010502	VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA	0,00	34.880,00	36.500,00	40.500,00	40.500,00
PROGRAM 1006	PROTUPOŽARNA ZAŠTITA	0,00	33.200,00	35.000,00	39.000,00	39.000,00
A100601	Javna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira	0,00	1.500,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	<i>0320 Usluge protupožarne zaštite</i>					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.500,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.500,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.500,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>
A100603	Dvd Petlovac	0,00	5.300,00	0,00	0,00	0,00
	<i>0320 Usluge protupožarne zaštite</i>					
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.300,00	0,00	0,00	0,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	5.300,00	0,00	0,00	0,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>5.300,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
A100605	Dvd Luč	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00
	<i>0320 Usluge protupožarne zaštite</i>					
3	Rashodi poslovanja	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>500,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
A100606	Dvd Novi Beždan	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
	<i>0320 Usluge protupožarne zaštite</i>					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.500,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
A100607	Ostali rashodi za rad DVD-a	0,00	16.400,00	20.000,00	21.000,00	21.000,00
	<i>032 Usluge protupožarne zaštite</i>					

3	Rashodi poslovanja	0,00	16.400,00	20.000,00	21.000,00	21.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.000,00	500,00	1.000,00	1.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	500,00	1.000,00	1.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	15.400,00	19.500,00	20.000,00	20.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	15.400,00	19.500,00	20.000,00	20.000,00
A100614	Vatrogasna zajednica Baranje	0,00	8.000,00	12.000,00	15.000,00	15.000,00
	0320 Usluge protupožarne zaštite					
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.000,00	12.000,00	15.000,00	15.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	8.000,00	12.000,00	15.000,00	15.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	8.000,00	12.000,00	15.000,00	15.000,00
PROGRAM 1007 CIVILNA ZAŠTITA		0,00	1.680,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
A100701	Financiranje nabavke opreme	0,00	1.680,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
	022 Civilna obrana					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.550,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.550,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.550,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	130,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	130,00	0,00	0,00	0,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	130,00	0,00	0,00	0,00
0010503	UPRAVLJANJE IMOVINOM	0,00	177.650,00	121.800,00	113.800,00	113.800,00
PROGRAM 1015	ULAGANJE U POSLOVNE I STAMBENE ZGRADE	0,00	90.000,00	40.000,00	34.000,00	34.000,00
A101501	Ulaganje u Domete kulture	0,00	47.000,00	20.000,00	23.000,00	23.000,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	4.000,00	2.000,00	3.000,00	3.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	4.000,00	2.000,00	3.000,00	3.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	4.000,00	2.000,00	3.000,00	3.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	43.000,00	18.000,00	20.000,00	20.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	43.000,00	18.000,00	20.000,00	20.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	43.000,00	18.000,00	20.000,00	20.000,00
A101502	Ulaganje u športske objekte i klubove	0,00	43.000,00	20.000,00	11.000,00	11.000,00
	066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	41.000,00	19.000,00	10.000,00	10.000,00

42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	41.000,00	19.000,00	10.000,00	10.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	41.000,00	19.000,00	10.000,00	10.000,00
PROGRAM 1016 ULAGANJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA		0,00	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00
A101601 Nabavka i održavanje javnih površina		0,00	2.500,00	2.500,00	0,00	0,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
PROGRAM 1017 ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA		0,00	83.950,00	78.800,00	79.300,00	79.300,00
A101701 Rashodi za održavanje stambenog prostora - stalna pričuva		0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
32	Materijalni rashodi	0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	300,00	300,00	300,00	300,00
A101702 Održavanje Domova kulture		0,00	20.650,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	20.650,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	20.650,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	20.650,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
A101703 Održavanje športskih objekata i klubova		0,00	28.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	28.000,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	12.000,00	9.000,00	9.000,00	9.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	12.000,00	9.000,00	9.000,00	9.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	7.965,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00
	31 Vlastiti prihodi	0,00	4.900,00	0,00	0,00	0,00
	43 Ostali prihodi za posebne namjene	0,00	3.135,00	0,00	0,00	0,00
A101704 Ulaganje i održavanje ostalih		0,00	34.000,00	23.000,00	23.000,00	23.000,00

nepomenutih građevinskih objekata

0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	11.000,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	11.000,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
	<i>31 Vlastiti prihodi</i>	<i>0,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	23.000,00	11.000,00	11.000,00	11.000,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	23.000,00	11.000,00	11.000,00	11.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>23.000,00</i>	<i>11.000,00</i>	<i>11.000,00</i>	<i>11.000,00</i>
A101705	Legalizacija nezakonito izgrađenih Općinskih zgrada u prostoru	0,00	1.000,00	500,00	1.000,00	1.000,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.000,00	500,00	1.000,00	1.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.000,00	500,00	1.000,00	1.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>500,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>
PROGRAM 1036 RASPOLAGANJE IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE	0,00	1.200,00	500,00	500,00	500,00	500,00
A103601	Procjena vrijednosti nekretnina	0,00	1.200,00	500,00	500,00	500,00
0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.200,00	500,00	500,00	500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.200,00	500,00	500,00	500,00
	<i>43 Ostali prihodi za posebne namjene</i>	<i>0,00</i>	<i>1.200,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>

GLAVA 00106 GOSPODARSTVO , POLJOPRIVREDA I TURIZAM

	0,00	218.640,00	173.195,00	173.530,00	173.530,00	
0010601 GOSPODARSTVO	0,00	3.600,00	7.600,00	8.600,00	8.600,00	
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	0,00	3.600,00	7.600,00	8.600,00	8.600,00	
A102001 Sufinanciranje troškova državne izmjere i katastra nekretnina	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00	
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani						
3	Rashodi poslovanja	0,00	700,00	700,00	700,00	
32	Materijalni rashodi	0,00	700,00	700,00	700,00	
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>700,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>700,00</i>	<i>700,00</i>	

nefinancijske imovine i naknade s
naslova osiguranja

A102021	Potpore novoosnovanim tvrtkama i obrtima	0,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00
	048 Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00
35	Subvencije	0,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.800,00	0,00	0,00	0,00
	71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	1.800,00	1.800,00	1.800,00
A102026	"LAG" - Lokalna akcijska grupa	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00
	048 Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00
32	Materijalni rashodi	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.100,00	0,00	0,00	0,00
	71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00
A102042	Sufinanciranje javnog prijevoza	0,00	0,00	4.000,00	5.000,00	5.000,00
	0620 Razvoj zajednice					
3	Rashodi poslovanja	0,00	0,00	4.000,00	5.000,00	5.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	0,00	4.000,00	5.000,00	5.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	0,00	4.000,00	5.000,00	5.000,00
0010602	POLJOPRIVREDA	0,00	148.500,00	108.195,00	107.530,00	107.530,00
	PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	0,00	148.500,00	108.195,00	107.530,00	107.530,00
A102002	Sufinanciranje analize tla	0,00	665,00	665,00	0,00	0,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	665,00	665,00	0,00	0,00
35	Subvencije	0,00	665,00	665,00	0,00	0,00
	71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	665,00	665,00	0,00	0,00
A102003	Sufinanciranje ekološke proizvodnje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00

35	Subvencije	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
A102004	Sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i jednogodišnjih nasada	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
35	Subvencije	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
A102006	Uređenje putne mreže-poljskih puteva	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>	<i>20.000,00</i>
A102007	Uređenje poljskih kanala i mostova	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>	<i>5.000,00</i>
A102016	Sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	0,00	900,00	900,00	900,00	900,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	900,00	900,00	900,00	900,00
35	Subvencije	0,00	900,00	900,00	900,00	900,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>900,00</i>	<i>900,00</i>	<i>900,00</i>	<i>900,00</i>
A102017	Borba protiv komaraca	0,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00
	0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00
32	Materijalni rashodi	0,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00	3.330,00
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>3.330,00</i>	<i>3.330,00</i>	<i>3.330,00</i>	<i>3.330,00</i>

A102018 Provođenje deratizacije	0,00	6.675,00	8.200,00	8.200,00	8.200,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	6.675,00	8.200,00	8.200,00	8.200,00
32 Materijalni rashodi	0,00	6.675,00	8.200,00	8.200,00	8.200,00
43 Ostali prihodi za posebne namjene	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	175,00	8.200,00	8.200,00	8.200,00
A102022 Sufinanciranje nadoknade štete od elementarnih nepogoda	0,00	1.330,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
0421 Poljoprivreda					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.330,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
35 Subvencije	0,00	1.330,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.330,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
A102034 Sufinanciranje novonastalih OPG-a	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
35 Subvencije	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
A102036 Raspologanje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	0,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
049 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	13.000,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
A102037 Veterinarske usluge (zaštita napuštenih životinja, sterilizacija i kastracija pasa i mačaka...)	0,00	10.500,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	10.500,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	7.500,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	7.500,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00

35	Subvencije	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>470,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>530,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>	<i>1.000,00</i>
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
A102039	Uklanjanje ruševnih kuća na području Općine	0,00	11.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	11.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	11.000,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>11.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>7.000,00</i>	<i>7.000,00</i>	<i>7.000,00</i>
A102040	Program poticanja uređenja naselja - demografska obnova	0,00	70.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	70.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	70.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>70.000,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>	<i>30.000,00</i>
A102041	Održavanje sustava registra	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
	0660 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani					
3	Rashodi poslovanja	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
32	Materijalni rashodi	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>700,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>
	<i>71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja</i>	<i>0,00</i>	<i>0,00</i>	<i>700,00</i>	<i>700,00</i>	<i>700,00</i>
0010603	TURIZAM	0,00	66.540,00	57.400,00	57.400,00	57.400,00
	PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	0,00	66.540,00	57.400,00	57.400,00	57.400,00

A102010 Sufinanciranje udruga iz područja lovstva	0,00	14.220,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	14.220,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	14.220,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	14.220,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
A102027 Sufinanciranje rada Turističke zajednice Baranje	0,00	3.320,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
0473 Turizam					
3 Rashodi poslovanja	0,00	3.320,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
32 Materijalni rashodi	0,00	3.320,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	3.320,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	3.400,00	3.400,00	3.400,00
A102035 Manifestacije i obljetnice	0,00	39.000,00	34.000,00	34.000,00	34.000,00
0473 Turizam					
3 Rashodi poslovanja	0,00	39.000,00	34.000,00	34.000,00	34.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	5.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	34.000,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	34.000,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	30.000,00	30.000,00	30.000,00
A102038 Sufinanciranje ruralnog turizma	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
0490 Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani					
3 Rashodi poslovanja	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
71 Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i naknade s naslova osiguranja	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00

GLAVA 00107 OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT

	0,00	191.150,00	193.150,00	217.100,00	217.100,00
0010701 OBRAZOVANJE	0,00	100.950,00	90.850,00	104.300,00	104.300,00
PROGRAM 1026 PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE	0,00	60.650,00	51.550,00	62.000,00	62.000,00
A102601 Materijalni rashodi za rad vrtića u Petlovcu	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00
0911 Predškolsko obrazovanje					
3 Rashodi poslovanja	0,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00
A102602 Tekuća donacija za plaću odgojiteljice u vrtiću u Petlovcu	0,00	19.100,00	0,00	0,00	0,00
0911 Predškolsko obrazovanje					
3 Rashodi poslovanja	0,00	19.100,00	0,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00
A102604 Mala škola	0,00	1.550,00	1.550,00	2.000,00	2.000,00
0911 Predškolsko obrazovanje					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.550,00	1.550,00	2.000,00	2.000,00
32 Materijalni rashodi	0,00	1.550,00	1.550,00	2.000,00	2.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.550,00	1.550,00	2.000,00	2.000,00
A102609 Rashodi za rad vrtića u Petlovcu	0,00	30.000,00	50.000,00	60.000,00	60.000,00
0911 Predškolsko obrazovanje					
3 Rashodi poslovanja	0,00	30.000,00	50.000,00	60.000,00	60.000,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	30.000,00	50.000,00	60.000,00	60.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	30.000,00	50.000,00	60.000,00	60.000,00
PROGRAM 1027 OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	0,00	14.500,00	14.500,00	16.500,00	16.500,00
A102701 Rashodi funkcioniranja osnovnoškolskog obrazovanja	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
0912 Osnovno obrazovanje					

3	Rashodi poslovanja	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
32	Materijalni rashodi	0,00	500,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	500,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.000,00	500,00	500,00	500,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.000,00	500,00	500,00	500,00
A102704	Sufinanciranje obrazovnog materijala osnovnih škola	0,00	13.000,00	13.000,00	15.000,00	15.000,00
	107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima					
3	Rashodi poslovanja	0,00	13.000,00	13.000,00	15.000,00	15.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	13.000,00	13.000,00	15.000,00	15.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	13.000,00	13.000,00	15.000,00	15.000,00
PROGRAM 1028		0,00	19.600,00	18.600,00	19.600,00	19.600,00
SREDNJOŠKOLSKO						
OBRAZOVANJE						
A102801	Sufinanciranje prijevoza učenika	0,00	8.000,00	8.000,00	9.000,00	9.000,00
	092 Srednjoškolsko obrazovanje					
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.000,00	8.000,00	9.000,00	9.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	8.000,00	8.000,00	9.000,00	9.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	8.000,00	8.000,00	9.000,00	9.000,00
A102802	Sufinanciranje učeničkih domova	0,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
	092 Srednjoškolsko obrazovanje					
3	Rashodi poslovanja	0,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00	1.600,00
A102804	Rashodi funkcioniranja srednjoškolskog obrazovanja	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	092 Srednjoškolsko obrazovanje					
3	Rashodi poslovanja	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
	11 Opći prihodi i primici	0,00	2.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
A102805	Sufinanciranje nabavke školskih udžbenika za srednju školu	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
	107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima					
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00

11 Opći prihodi i primici	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
PROGRAM 1029 VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	0,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00	6.200,00
A102901 Stipendije studentima	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
094 Visoka naobrazba					
3 Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
A102905 Sufinanciranje studentskih domova za I. godinu studija	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
094 Visoka naobrazba					
3 Rashodi poslovanja	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
A102906 Sufinanciranje prijevoza studenata za I. godinu studija	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
094 Visoka naobrazba					
3 Rashodi poslovanja	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
0010702 KULTURA	0,00	31.200,00	33.300,00	37.800,00	37.800,00
PROGRAM 1022 RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
A102201 Rashodi funkcioniranja kulturno umjetničkih društava	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
0820 Službe kulture					
3 Rashodi poslovanja	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
32 Materijalni rashodi	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00
PROGRAM 1025 TEHNIČKA KULTURA -INFORMATIVNA DJELATNOSTI	0,00	2.400,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
A102501 Financiranje elektronskih medija	0,00	2.400,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
0830 Službe emitiranja i izdavanja					
3 Rashodi poslovanja	0,00	2.400,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00

32	Materijalni rashodi <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	2.400,00 2.400,00	5.000,00 5.000,00	5.000,00 5.000,00	5.000,00 5.000,00
PROGRAM 1034 PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA KULTURE		0,00	22.300,00	28.300,00	32.800,00	32.800,00
A103401 Tekuće donacije kulturnim udrugama		0,00	6.500,00	9.000,00	12.000,00	12.000,00
0820 Službe kulture						
3	Rashodi poslovanja	0,00	6.500,00	9.000,00	12.000,00	12.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	6.500,00 6.500,00	9.000,00 9.000,00	12.000,00 12.000,00	12.000,00 12.000,00
A103402 Tekuće donacije za kulturne manifestacije		0,00	10.000,00	10.500,00	12.000,00	12.000,00
0820 Službe kulture						
3	Rashodi poslovanja	0,00	10.000,00	10.500,00	12.000,00	12.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	10.000,00 10.000,00	10.500,00 10.500,00	12.000,00 12.000,00	12.000,00 12.000,00
A103403 Tekuće donacije udrugama nacionalnih manjina		0,00	800,00	800,00	800,00	800,00
0820 Službe kulture						
3	Rashodi poslovanja	0,00	800,00	800,00	800,00	800,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	800,00 800,00	800,00 800,00	800,00 800,00	800,00 800,00
A103404 Ostali rashodi za rad kulturnih udruga		0,00	5.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
0820 Službe kulture						
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
32	Materijalni rashodi <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	3.000,00 3.000,00	7.000,00 7.000,00	7.000,00 7.000,00	7.000,00 7.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći <i>11 Opći prihodi i primici</i>	0,00 0,00	2.000,00 2.000,00	1.000,00 1.000,00	1.000,00 1.000,00	1.000,00 1.000,00
0010703 ŠPORT		0,00	59.000,00	69.000,00	75.000,00	75.000,00
PROGRAM 1035 PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA		0,00	59.000,00	69.000,00	75.000,00	75.000,00
A103501 Tekuće donacije športskim udrugama		0,00	45.000,00	55.000,00	60.000,00	60.000,00

0810 Službe rekreacije i sporta						
3	Rashodi poslovanja	0,00	45.000,00	55.000,00	60.000,00	60.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	45.000,00	55.000,00	60.000,00	60.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>45.000,00</i>	<i>55.000,00</i>	<i>60.000,00</i>	<i>60.000,00</i>
A103502	Tekuće donacije za športske manifestacije	0,00	6.000,00	6.000,00	7.000,00	7.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta						
3	Rashodi poslovanja	0,00	6.000,00	6.000,00	7.000,00	7.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	6.000,00	6.000,00	7.000,00	7.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>6.000,00</i>	<i>6.000,00</i>	<i>7.000,00</i>	<i>7.000,00</i>
A103503	Poticanje programa bavljenja djece amaterskim sportom	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta						
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>
A103504	Ostali rashodi za rad sportskih udruga	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
0810 Službe rekreacije i sporta						
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
32	Materijalni rashodi	0,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>
GLAVA 00108 SOCIJALNA SKRB, ZDRAVSTVO I RELIGIJA		0,00	445.935,00	446.600,00	387.930,00	179.930,00
0010801	SOCIJALNA SKRB	0,00	429.285,00	432.950,00	374.280,00	166.280,00
PROGRAM 1030	SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA	0,00	69.285,00	72.950,00	74.280,00	74.280,00
A103001	Pomoć obiteljima za rođenje djeteta	0,00	5.985,00	6.650,00	7.980,00	7.980,00
1040 Obitelj i djeca						
3	Rashodi poslovanja	0,00	5.985,00	6.650,00	7.980,00	7.980,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	5.985,00	6.650,00	7.980,00	7.980,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>5.985,00</i>	<i>6.650,00</i>	<i>7.980,00</i>	<i>7.980,00</i>

A103002	Sufinanciranje troškova stanovanja	0,00	3.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	1060 Stanovanje					
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	3.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>	<i>2.000,00</i>
A103003	Sufinanciranje pogrebnih troškova	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
	1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane					
3	Rashodi poslovanja	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	500,00	500,00	500,00	500,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>	<i>500,00</i>
A103004	Sufinanciranje troškova liječenja	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane					
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>	<i>3.000,00</i>
A103005	Sufinanciranje troškova ljetovanja djece u "Vila Baranja" u Dramlju	0,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00
	1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane					
3	Rashodi poslovanja	0,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00	2.400,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>2.400,00</i>	<i>2.400,00</i>	<i>2.400,00</i>	<i>2.400,00</i>
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00	1.400,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>	<i>1.400,00</i>
A103006	Skrb o umirovljenicima	0,00	38.000,00	45.000,00	45.000,00	45.000,00
	1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima					
3	Rashodi poslovanja	0,00	38.000,00	45.000,00	45.000,00	45.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	38.000,00	45.000,00	45.000,00	45.000,00

	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>38.000,00</i>	<i>45.000,00</i>	<i>45.000,00</i>	<i>45.000,00</i>
A103010	Pomoć obiteljima u novcu	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
	1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima					
3	Rashodi poslovanja	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>8.000,00</i>	<i>8.000,00</i>	<i>8.000,00</i>	<i>8.000,00</i>
A103011	Pomoć obiteljima u naravi	0,00	7.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
	107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima					
3	Rashodi poslovanja	0,00	7.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	0,00	7.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>7.000,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>	<i>4.000,00</i>
PROGRAM 1037 ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI PETLOVAC		0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
A103701	Zapošljavanje žena-financirano iz EU	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
	1050 Nezaposlenost					
3	Rashodi poslovanja	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	360.000,00	360.000,00	300.000,00	92.000,00
	<i>51 Pomoći EU</i>	<i>0,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>360.000,00</i>	<i>300.000,00</i>	<i>92.000,00</i>
0010803	RELIGIJA	0,00	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
PROGRAM 1024 TEKUĆE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA		0,00	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
A102401	Rashodi funkcioniranja	0,00	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	0840 Religijske i druge službe zajednice					
3	Rashodi poslovanja	0,00	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
38	Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	13.000,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00
	<i>11 Opći prihodi i primici</i>	<i>0,00</i>	<i>13.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>	<i>10.000,00</i>

0010804 HUMANITARNE UDRUGE	0,00	3.650,00	3.650,00	3.650,00	3.650,00
PROGRAM 1031 RAD	0,00	3.650,00	3.650,00	3.650,00	3.650,00
HUMANITARNIH UDRUGA					
A103102 Sufinanciranje rada Crvenog križa Grada Belog Manastira	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00
A103105 Rashodi za rad udruga ostalih društvenih djelatnosti	0,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00
0840 Religijske i druge službe zajednice					
3 Rashodi poslovanja	0,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00	1.450,00
A103107 Sufinanciranje rada HGSS-a	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane					
3 Rashodi poslovanja	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
11 Opći prihodi i primici	0,00	700,00	700,00	700,00	700,00
Ukupno rashodi i izdaci	0,00	1.915.850,00	2.029.800,00	1.978.650,00	1.770.650,00

Članak 3.

Proračun za 2025. godinu i Projekcije Proračuna za 2026. i 2027. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

VII.

Plan razvojnih programa

Program / Aktivnost	Naziv programa / aktivnosti	Plan 2025.	Projekcija 2026.	Projekcija 2027.	Pokazatelj rezultata	Polazna vrijednost 2024.	Ciljana vrijednost 2025.	Ciljana vrijednost 2026.	Ciljana vrijednost 2027.	Odgovornost za provedbu mjere
CILJ 1. RAZVOJ I MODERNIZACIJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE										
Mjera 1.1.: ODRŽAVANJE I UREĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE										
1010	ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	305.100,00	350.200,00	350.200,00						001 00105
A101001	Održavanje zelenih površina	45.500,00	70.000,00	70.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101003	Popravak nerazvrstanih cesta na području Općine Petlovac	80.000,00	100.000,00	100.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101004	Zimska služba	20.000,00	20.000,00	20.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101005	Održavanje javne rasvjete	74.400,00	90.000,00	90.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101008	Opskrba vodom	5.200,00	5.200,00	5.200,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101013	Igrališta na području Općine	60.000,00	45.000,00	45.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
A101014	Uređenje kanala za odvodnju oborinskih voda	20.000,00	20.000,00	20.000,00	1.1.1 Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	6	001 00105
1012	UREĐENJE GROBLJA	10.000,00	10.000,00	10.000,00						001 00105

A101201	Održavanje groblja	10.000,00	10.000,00	10.000,00	1.1.1	Površinom uređenih i održavanih površina i objekata u naseljenim područjima Općine	6	6	6	001 00105
---------	--------------------	-----------	-----------	-----------	-------	--	---	---	---	-----------

Mjera 1.2.: IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

1009	IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	177.000,00	130.000,00	129.000,00						001 00105	
A100905	Provedbeni projekti i ostale intelektualne usluge	20.000,00	30.000,00	29.000,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100906	Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Luču	1.000,00	0,00	0,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100925	Izgradnja mikro mreže naselja Novi Bezdán	0,00	0,00	0,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100928	Izgradnja i popravak nogostupa na području Općine	85.000,00	100.000,00	100.000,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100934	Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Torjancima	1.000,00	0,00	0,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100939	Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na stupovima u Baranjskom Petrovom Selu	70.000,00	0,00	0,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
K100940	Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Novom Bezdánu	0,00	0,00	0,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105

1010	ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	5.000,00	5.000,00	5.000,00						001 00105	
A101015	Sufinanciranje priključenja stanovištva Općine Petlovac na vodoopskrbni sustav	5.000,00	5.000,00	5.000,00	1.2.1	Broj izrađenih planskih projekata i izgradnje poslovno stambenih i društvenih objekata	25	18	15	12	001 00105
Mjera 1.3.: ZAŠTITA OKOLIŠA											
1008	ZAŠTITA OKOLIŠA	5.000,00	5.000,00	5.000,00							001 0010
A100803	Rashodi smanjenja zagađenja okoliša	5.000,00	5.000,00	5.000,00	1.3.1	Broj izvršenih aktivnosti za smanjenje zagađenja okoliša	3	4	2	2	001 00105
Mjera 1.4.: UPRAVLJANJE IMOVINOM											
1015	ULAGANJE U POSLOVNE I STAMBENE ZGRADE	40.000,00	34.000,00	34.000,00							001 00105
A101501	Ulaganje u Domete kulture	20.000,00	23.000,00	23.000,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001 00105
A101502	Ulaganje u športske objekte i klubove	20.000,00	11.000,00	11.000,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001 00105
1016	ULAGANJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA	2.500,00	0,00	0,00							001 00105
A101601	Nabavka i održavanje javnih površina	2.500,00	0,00	0,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001 00105
1017	ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA	78.300,00	78.300,00	78.300,00							001 00105
A101701	Rashodi za održavanje stambenog prostora - stalna pričuva	300,00	300,00	300,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001 00105
A101702	Održavanje Domova	30.000,00	30.000,00	30.000,00	1.4.1	Postotak poboljšanja	70%	80%	70%	70%	001 00105

	kulture					uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine						
A101703	Održavanje sportskih objekata i klubova	25.000,00	25.000,00	25.000,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001	00105
A101704	Ulaganje i održavanje ostalih nespomenutih građevinskih objekata	23.000,00	23.000,00	23.000,00	1.4.1	Postotak poboljšanja uvijeta i kvaliteta društvenog života stanovništva Općine	70%	80%	70%	70%	001	00105

CILJ 2. RAZVOJ MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA, TURIZMA I POLJOPRIVREDE

Mjera 2.1.: RAZVOJ I UNAPREĐENJE GOSPODARSTVA

1020	RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	3.600,00	3.600,00	3.600,00								001 00106
A102001	Sufinanciranje troškova državne izmjere i katastra nekretnina	700,00	700,00	700,00	2.1.1	Broj novo osnovanih firmi i obrta na području Općine	2	3	3	3	001	00106
A102021	Potpore novoosnovanim tvrtkama i obrtima	1.800,00	1.800,00	1.800,00	2.1.1	Broj novo osnovanih firmi i obrta na području Općine	2	3	3	3	001	00106
A102026	"LAG" - Lokalna akcijska grupa	1.100,00	1.100,00	1.100,00	2.1.1	Broj novo osnovanih firmi i obrta na području Općine	2	3	3	3	001	00106

Mjera 2.2.: RAZVOJ POLJOPRIVREDE

1020	RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	70.495,00	69.830,00	69.830,00								001 00106
A102002	Sufinanciranje analize tla	665,00	0,00	0,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001	00106
A102003	Sufinanciranje ekološke proizvodnje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001	00106

A102004	Sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i jednogodišnjih nasada	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102006	Uređenje putne mreže-poljskih puteva	20.000,00	20.000,00	20.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102007	Uređenje poljskih kanala i mostova	5.000,00	5.000,00	5.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102016	Sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	900,00	900,00	900,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102017	Borba protiv komaraca	3.330,00	3.330,00	3.330,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102018	Provođenje deratizacije	8.200,00	8.200,00	8.200,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102022	Sufinanciranje nadoknade štete od elementarnih nepogoda	1.000,00	1.000,00	1.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102034	Sufinanciranje novonastalih OPG-a	1.400,00	1.400,00	1.400,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
A102036	Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	13.000,00	13.000,00	13.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106

A102037	Veterinarske usluge (zaštita napuštenih životinja, sterilizacija i kastracija pasa i mačaka...)	13.000,00	13.000,00	13.000,00	2.2.1	Povećanje broja aktivnosti koji se sufinanciraju i financiraju i njihova vrijednost	18	11	11	11	001 00106
---------	---	-----------	-----------	-----------	-------	---	----	----	----	----	-----------

Mjera 2.3.: POTICANJE RAZVOJA TURIZMA

1020	RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	47.400,00	47.400,00	47.400,00							001 00106
A102010	Sufinanciranje udruga iz područja lovstva	10.000,00	10.000,00	10.000,00	2.3.1	broj	3	3	3	3	001 00106
A102027	Sufinanciranje rada Turističke zajednice Baranje	3.400,00	3.400,00	3.400,00	2.3.1	broj	3	3	3	3	001 00106
A102035	Manifestacije i obljetnice	34.000,00	34.000,00	34.000,00	2.3.1	broj	3	3	3	3	001 00106

CILJ 3. JAČANJE LJUDSKIH POTENCIJALA I UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA**Mjera 3.1.: UNAPREĐENJE PREDŠKOLSKOG ODGOJA**

1026	PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE	1.550,00	2.000,00	2.000,00							001 00107
A102601	Materijalni rashodi za rad vrtića u Petlovcu	0,00	0,00	0,00	3.1.1	Broj djece obuhvaćenih predškolskim obrazovanjem	10	15	15	15	001 00107
A102602	Tekuća donacija za plaću odgojiteljice u vrtiću u Petlovcu	0,00	0,00	0,00	3.1.1	Broj djece obuhvaćenih predškolskim obrazovanjem	10	15	15	15	001 00107
A102604	Mala škola	1.550,00	2.000,00	2.000,00	3.1.1	Broj djece obuhvaćenih predškolskim obrazovanjem	10	15	15	15	001 00107

Mjera 3.2.: UNAPREĐENJE OBRAZOVANJA

1027	OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	1.500,00	1.500,00	1.500,00							001 00107
A102701	Rashodi funkcioniranja osnovnoškolskog obrazovanja	1.500,00	1.500,00	1.500,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
1028	SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	9.600,00	10.600,00	10.600,00							001 00107

A102801	Sufinanciranje prijevoza učenika	8.000,00	9.000,00	9.000,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
A102802	Sufinanciranje učeničkih domova	1.600,00	1.600,00	1.600,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
1029	VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE	6.200,00	6.200,00	6.200,00							001 00107
A102901	Stipendije studentima	5.000,00	5.000,00	5.000,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
A102905	Sufinanciranje studentskih domova za I. godinu studija	700,00	700,00	700,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
A102906	Sufinanciranje prijevoza studenata za I. godinu studija	500,00	500,00	500,00	3.2.1	Broj sufinanciranih aktivnosti u svezi obrazovanja	6	6	6	6	001 00107
Mjera 3.3.: UNAPREĐENJE RADA CIVILNOG DRUŠTVA											
1006	PROTUPOŽARNA ZAŠTITA	23.000,00	24.000,00	24.000,00							001 00105
A100601	Javna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105
A100603	Dvd Petlovac	0,00	0,00	0,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105
A100605	Dvd Luč	0,00	0,00	0,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105
A100606	Dvd Novi Bezdani	0,00	0,00	0,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105
A100607	Ostali rashodi za rad DVD-a	20.000,00	21.000,00	21.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105
1007	CIVILNA ZAŠTITA	1.500,00	1.500,00	1.500,00							001 00105
A100701	Financiranje nabavke opreme	1.500,00	1.500,00	1.500,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih, humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001 00105

		ih udruga i njihovih manifestacija										
1022	RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE	0,00	0,00	0,00						001	00107	
A102201	Rashodi funkcioniranja kulturno umjetničkih društava	0,00	0,00	0,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
1025	TEHNIČKA KULTURA -INFORMATIVNA DJELATNOSTI	5.000,00	5.000,00	5.000,00						001	00107	
A102501	Financiranje elektronskih medija	5.000,00	5.000,00	5.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
1034	PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA KULTURE	20.300,00	24.800,00	24.800,00						001	00107	
A103401	Tekuće donacije kulturnim udrugama	9.000,00	12.000,00	12.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
A103402	Tekuće donacije za kulturne manifestacije	10.500,00	12.000,00	12.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
A103403	Tekuće donacije udrugama nacionalnih manjina	800,00	800,00	800,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
1035	PROGRAMI I PROJEKTI UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA	61.000,00	67.000,00	67.000,00						001	00107	
A103501	Tekuće donacije športskim udrugama	55.000,00	60.000,00	60.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25	001	00107
A103502	Tekuće donacije za športske manifestacije	6.000,00	7.000,00	7.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarnih udruga i njihovih	31	25	25	25	001	00107

1024	TEKUĆE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA	10.000,00	10.000,00	10.000,00		manifestacija						001 00108
A102401	Rashodi funkcioniranja	10.000,00	10.000,00	10.000,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarn ih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25		001 00108
1031	RAD HUMANITARNIH UDRUGA	2.950,00	2.950,00	2.950,00								001 00108
A103102	Sufinanciranje rada Crvenog križa Grada Belog Manastira	1.500,00	1.500,00	1.500,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarn ih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25		001 00108
A103105	Rashodi za rad udruga ostalih društvenih djelatnosti	1.450,00	1.450,00	1.450,00	3.3.1	Broj kulturnih ,sportskih,humanitarn ih udruga i njihovih manifestacija	31	25	25	25		001 00108
Mjera 3.4.: JAČANJE SOCIJALNE SKRBI MARGINALIZIRANIH DRUŠTVENIH SKUPINA												
1030	SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA	27.950,00	29.280,00	29.280,00								001 00108
A103001	Pomoć obiteljima za rođenje djeteta	6.650,00	7.980,00	7.980,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200		001 00108
A103002	Sufinanciranje troškova stanovanja	2.000,00	2.000,00	2.000,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200		001 00108
A103003	Sufinanciranje pogrebnih troškova	500,00	500,00	500,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200		001 00108
A103004	Sufinanciranje troškova liječenja	3.000,00	3.000,00	3.000,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200		001 00108
A103005	Sufinanciranje troškova	3.800,00	3.800,00	3.800,00	3.4.1	Broj socijalno	200	220	210	200		001 00108

	ljetovanja djece u "Vila Baranja" u Dramlju					ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti					
A103010	Pomoć obiteljima u novcu	8.000,00	8.000,00	8.000,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200	001 00108
A103011	Pomoć obiteljima u naravi	4.000,00	4.000,00	4.000,00	3.4.1	Broj socijalno ugroženih obitelji koje sufinancira općina kroz razne aktivnosti	200	220	210	200	001 00108
SVEUKUPNO:		914.945,00	918.160,00	917.160,00							

Članak 1.

Proračun za 2025. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-3
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

VIII.

Temeljem članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18, 110/18, 32/20) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM**održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Petlovac za 2025. godinu****Članak 1.**

Ovim Programom određuje se opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Petlovac za komunalne djelatnosti:

1. Zaštita okoliša (smanjenje zagađenja i sanacija divljih deponija)
2. Održavanje javnih zelenih površina
3. Održavanje nerazvrstanih cesta i zimska služba
4. Održavanje javne rasvjete
5. Održavanje igrališta na području općine
6. Održavanje kanala za odvodnju oborinskih voda
7. Održavanje naselja općine
8. Održavanje groblja

Članak 2.

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
Zaštita okoliša (smanjenje zagađenja i sanacija divljih deponija)	80.000,00
Održavanje javnih zelenih površina	45.500,00
Održavanje nerazvrstanih cesta i zimska služba	100.000,00
Održavanje javne rasvjete	74.400,00
Održavanje igrališta na području općine	60.000,00
Održavanje kanala za odvodnju oborinskih voda	20.000,00
Održavanje naselja općine	15.510,00
Održavanje groblja	10.000,00
UKUPNO	405.410,00

1. Zaštita okoliša (smanjenje zagađenja i sanacija divljih deponija)

Obuhvaća naknadu za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada, te usluge sanacije divljih deponija na području općine.

2. Održavanje javnih zelenih površina

Pod održavanjem zelenih površina podrazumijeva se čišćenje, košnja, održavanje i orezivanje drveća, sadnja novih sadnica. Košnja trave obavlja se na javnim površinama, kao što su kanali, groblja, javne površine ispred objekata u vlasništvu Općine, površina ispred napuštenih kuća i sl.

Za potrebe održavanja javnih površina općina osigurava potrebnu opremu (traktorske i motorne kosilice, motorne pile..), te materijale (gorivo, ulje, silk i sl.).

3. Održavanje nerazvrstanih cesta i zimska služba

Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se obavljaju tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na njima (redovito održavanje), kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i

trajnosti ceste, te povećanja sigurnosti prometa (izvanredno održavanje), a u skladu s propisima kojima je uređeno održavanje cesta.

4. Održavanje javne rasvjete

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, uključujući podmirivanje troškova električne energije za rasvjetljavanje površina javne namjene.

5. Održavanje igrališta na području općine

Podrazumijeva se održavanje svih igrališta na području općine. Nabava materijala ili usluga za održavanje.

6. Održavanje kanala za odvodnju oborinskih voda

Podrazumijeva održavanje kanalske mreže u naseljima na području Općine Petlovac u vidu strojnog čišćenja kanala, te košnju kanala.

7. Održavanje naselja općine

Podrazumijeva plaćanje računa za odvoz otpada s groblja u naseljima općine, računa za wifi po naseljima, kao i električnu energiju za kuće u vlasništvu općine.

8. Održavanje groblja

Podrazumijeva nabavu materijala i usluga za održavanje mjesnih groblja po naseljima općine.

Članak 3.

Sredstva za realizaciju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini osiguravaju se iz slijedećih izvora:

IZVORI FINANCIRANJA	PLAN ZA 2025. GODINU
Komunalna naknada i komunalni doprinos (043)	49.800,00
Prihodi za grobnu naknadu (011)	1.300,00
Tekuće i kapitalne pomoći (011)	283.005,00
Višak prihoda iz prethodnih godina (071)	71.305,00
UKUPNO	405.410,00

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-04

Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

IX.

Temeljem članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18, 110/18, 32/20) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM
građenja komunalne infrastrukture na području Općine Petlovac za 2025. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se izgradnja objekata komunalne infrastrukture na području Općine Petlovac u 2025. godini, opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata komunalne infrastrukture, te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja.

Članak 2.

Financiranje građenja i održavanja komunalne infrastrukture sukladno članku 75. Zakona o komunalnom gospodarstvu financira se sredstvima:

- komunalnog doprinosa;
- komunalne naknade;
- iz naknade za koncesiju;
- iz proračuna jedinice lokalne samouprave;
- iz tekućih i kapitalnih donacija.

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE	
Provedbeni projekti i ostale intelektualne usluge	20.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	
Projekt kanalizacijske mreže Petlovac - Luč	50.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	
Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Luču	1.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	
Izgradnja i popravak nogostupa na području općine	85.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	15.000,00
IZVOR: Naknada za koncesije (071)	70.000,00
Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u Torjancima	1.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	
Izgradnja niskonaponske mreže i javne rasvjete na betonskim stupovima u B. P. Selu	70.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	10.000,00
IZVOR: Kapitalne pomoći (011)	60.000,00
Ostali rashodi vezani uz vodoopskrbu na području općine	1.400,00
IZVOR: Komunalna naknada (043)	
Priključenje javnih objekata na vodoopskrbnu mrežu	5.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	1.500,00
IZVOR: Prihodi od pruženih usluga (031)	3.500,00
Opskrba vodom	5.200,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	2.500,00
IZVOR: Prihodi od pruženih usluga (031)	2.700,00

Naknada za uređenje voda	4.000,00
IZVOR: Komunalna naknada (043)	
Sufinanciranje priključenja stanovništva općine na vodoopskrbni sustav	5.000,00
IZVOR: Tekuće pomoći (011)	
UKUPNO:	247.600,00

Članak 5.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-05
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

X.

Temeljem članka 76. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16, 98/19, 47/20, 77/20) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM

javnih potreba u sportu Općine Petlovac u 2025. godini

Članak 1.

Javne potrebe u sportu Općine Petlovac za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu, jesu one potrebe koje su utvrđene posebnim zakonima, ali i one sportske djelatnosti, poslovi, akcije i manifestacije koje su programom javnih potreba Općine utvrđene kao takve.

Članak 2.

Općina Petlovac u Program javnih potreba u sportu za 2025. godinu uvrštava:

- programe sportskih društava, klubova, kao i prijedloge usmjerene poticanju i promicanju sportskih aktivnosti na području Općine Petlovac;
- manifestacije, natjecanja, te poticanja tjelesne i zdravstvene kulture djece i mladeži;
- ulaganje u sportsku opremu, te projekte investicijskog održavanja, adaptacije i rekonstrukcije sportskih objekata na području Općine Petlovac.

Članak 3.

Financiranje javnih potreba u sportu u 2025. godini predviđeno je Proračunom Općine Petlovac u iznosu od **106.000,00 eura**, kroz aktivnosti i projekte:

SPORTSKE UDRUGE I AKTIVNOSTI

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010703 SPORT	69.000,00

Tekuća donacija športskim udrugama	55.000,00
Tekuća donacija za športske manifestacije	6.000,00
Poticanje programa bavljenja djece amaterskim sportom	3.000,00
Ostali rashodi za rad sportskih udruga	5.000,00

ODRŽAVANJE I INVESTICIJE U SPORTSKU OPREMU I INFRASTRUKTURU

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010503 UPRAVLJANJE IMOVINOM	37.000,00
Ulaganje u športske objekte i klubove	20.000,00
Održavanje športskih objekata	17.000,00

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-6

Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XI.

Temeljem članka 9 Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 47/90, 27/93, 38/09), članka 20. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ broj 76/93, 11/94, 38/09) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici održanoj dana 04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM

javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Općine Petlovac u 2025. godini

Članak 1.

Javne potrebe u kulturi Općine Petlovac za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu, jesu one potrebe koje su utvrđene posebnim zakonima, ali i one kulturne djelatnosti, poslovi, akcije i manifestacije koje su programom javnih potreba Općine utvrđene kao takve.

Članak 2.

Općina Petlovac u Program javnih potreba u kulturi za 2025. godinu uvrštava:

- kulturne djelatnosti i poslovi, akcije i manifestacije u kulturi;
- pomaganje i poticanje umjetničkog i kulturnog stvaralaštva;
- akcije i manifestacije u kulturi što pridonose razvitku i promicanju kulturnog života.

Članak 3.

Za provođenje Programa javnih potreba u kulturi za 2025.godinu predviđena su sredstva u iznosu od **33.300,00 eura**, a predstavljaju iznos za financiranje:

- razvoja kulturnog amaterizma – poticanje kulturno umjetničkih društava, njihovo sudjelovanje na manifestacijama i pokrivanje materijalnih troškova;

- pomoć razvoju civilnog društva, čiji je glavni zadatak promicanje kulturnog stvaralaštva i razvoj civilnog društva kroz uključivanje što više svojih članova – stanovnika općine.

KULTURNE UDRUGE I AKTIVNOSTI

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010702 KULTURA	
Financiranje elektronskih medija	5.000,00
Tekuća donacija kulturnim udrugama	9.000,00
Tekuća donacija za kulturne manifestacije	10.500,00
Tekuće donacije udrugama nacionalnih manjina	800,00
Ostali rashodi za rad kulturnih udruga	8.000,00
UKUPNO	33.300,00

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-7

Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XII.

Temeljem članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM

javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Petlovac za 2025. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u socijalnoj skrbi na području Općine Petlovac za 2025. godinu.

Članak 2.

Aktivnosti iz Programa od značaja su za razvoj socijalne skrbi, te se tim putem želi povećati kvaliteta života socijalno ugroženih osoba s područja Općine Petlovac.

Tijekom 2025. godine će se ukupnom svotom od **436.600,00 eura** financirati materijalni rashodi kako slijedi:

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010801 SOCIJALNA SKRB	432.950,00

PROGRAM 1030 SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA	
Pomoći obiteljima za rođenje djeteta	6.650,00
Sufinanciranje troškova stanovanja	2.000,00
Sufinanciranje pogrebnih troškova	500,00
Sufinanciranje troškova liječenja	3.000,00
Sufinanciranje troškova ljetovanja djece u Dramlju	3.800,00
Skrb o umirovljenicima (uskrsnice i božićnice)	45.000,00
Pomoć obiteljima u novcu	8.000,00
Pomoć obiteljima u naravi	4.000,00
PROGRAM 1037 ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI PETLOVAC	
Zapošljavanje žena – financirano iz EU	360.000,00
0010804 HUMANITARNE UDRUGE	3.650,00
PROGRAM 1031 RAD HUMANITARNIH UDRUGA	
Sufinanciranje rada Crvenog križa grada Belog Manastira	1.500,00
Rashodi za rad udruga ostalih društvenih djelatnosti	1.450,00
Sufinanciranje rada HGSS-a	700,00
UKUPNO:	436.600,00

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-8
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XIII.

Temeljem članka 31. stavak 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17, 14/19) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM

utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se namjensko trošenje sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2025. godinu, a koji je prihod jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito izgrađena zgrada nalazi.

Članak 2.

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Petlovac za 2025. godinu, planiran je u visini od **4.000,00 eura**.

Članak 3.

Sredstvima iz članka 2. ovog Programa planirano je pokriće troškova **Ulaganje i održavanje ostalih nespomenutih građevinskih objekata** po Programu održavanja poslovnih i stambenih zgrada.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-09
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XIV.

Temeljem članka 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM ulaganja u razvoj gospodarstva za 2025 .godinu

Članak 1.

Programom ulaganja u razvoj gospodarstva Općine Petlovac za 2025. godinu, utvrđuje se:

- Razvoj i ulaganje u novoosnovane tvrtke i obrte

Članak 2.

Temeljem ovog Programa prihodi i rashodi ulaganja u razvoj gospodarstva su:

1. PRIHODI

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
Višak prihoda iz prethodnih godina (071)	7.600,00
UKUPO	7.600,00

2. RASHODI

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010601 GOSPODARSTVO	7.600,00
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA	
Sufinanciranje troškova državne izmjere i katastra nekretnina	700,00
Potpora novoosnovanim tvrtkama i obrtima	1.800,00
LAG	1.100,00
Sufinanciranje javnog prijevoza	4.000,00

UKUPNO	7.600,00

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-10
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XV.

Temeljem članka 69. stavak 4. Zakona o šumama („Narodne novine“, broj 68/18, 115/18, 98/19, 32/20, 145/20) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM**utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu****Članak 1.**

Prihod od šumskog doprinosa planiran je Proračunom za 2025. godinu u iznosu od **20.000,00 eura**.

Članak 2.

Sredstvima iz članka 1. ovog Programa planirano je pokriće troškova:

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
0010503 UPRAVLJANJE IMOVINOM	
PROGRAM 1015 ULAGANJE U POSLOVNE I STAMBENE ZGRADE	
Ulaganje u Domete kulture	20.000,00
UKUPNO	20.000,00

Članak 3.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09
UR. BROJ: 2158-28-01-24-11
Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XVI.

Temeljem stavka 4. članka 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj 20/18, 115/18, 98/19) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

PROGRAM**korištenja sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta za 2025. godinu****Članak 1.**

Sredstva ostvarena od zakupa, prodaje, koncesije i davanja na korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske prihod su Općine Petlovac u djelu od 65% ukupno naplaćenih sredstava na području Općine Petlovac .

Članak 2.

Sredstva iz prethodnog članka namijenjena su isključivo za programe katastarsko-geodetske izmjere zemljišta, sređivanje zemljišnih knjiga , za podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s provedbom Zakona o poljoprivrednom zemljištu, program uređenja ruralnog prostora izgradnjom i uređenjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu, program uređenje zemljišta u postupku komasacije i hidromelioracije, program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti i program sufinanciranja i druge poticajne mjere za unaprjeđenje poljoprivrede i akvakulture.

Članak 3.

Temeljem ovog Plana Programa za 2025. godinu, prihodi i rashodi od zakupa, prodaje i koncesije poljoprivrednog zemljišta planirani su kako slijedi:

1. PRIHODI

OPIS	PLAN ZA 2025. GODINU
Prodaja poljoprivrednog zemljišta (071)	25.000,00
Dugogodišnji zakup poljoprivrednog zemljišta (071)	6.000,00
Prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta (071)	30.000,00
Prihodi od koncesije poljoprivrednog zemljišta (071)	129.595,00
UKUPNO	190.595,00

2. RASHODI

OPIS	PLAN ZA 2024. GODINU
PROGRAM 1020 RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSP. I TURIZMA	
0010602 POLJOPRIVREDA	108.195,00
Sufinanciranje analize tla	665,00
Sufinanciranje ekološke proizvodnje	2.000,00
Sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i nasada	2.000,00
Uređenje putne mreže – poljskih puteva	20.000,00
Uređenje poljskih kanala i mostova	5.000,00
Sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja	900,00

Borba protiv komaraca	3.330,00
Provođenje deratizacije	8.200,00
Sufinanciranje nadoknade štete od elementarnih nepogoda	1.330,00
Sufinanciranje novonastalih OPG-a	1.400,00
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vl. RH	13.000,00
Veterinarske usluge	13.000,00
Uklanjanje ruševnih kuća na području Općine	7.000,00
Program poticanja uređenja naselja – demografska obnova	30.000,00
Održavanje sustava registra	700,00
0010603 TURIZAM	57.400,00
Sufinanciranje udruga iz područja lovstva	10.000,00
Sufinanciranje rada Turističke zajednice Baranje	3.400,00
Manifestacije i obljetnice	34.000,00
Sufinanciranje ruralnog turizma	10.000,00
Plaće djelatnika i komunalnih radnika koji rade poslove vezane za poljoprivredno zemljište Usluge telefona, poštanske usluge, održavanje računala i opreme, računalnog programa, usluge kopiranja i printanja, uvezivanja Održavanje kompjutera, printera, kopirnog aparata i slično	25.000,00
UKUPNO	190.595,00

Članak 4.

Sredstva pomoći i subvencija realizirat će se na temelju općih akata Općinskog vijeća i načelnika.

Članak 5.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Petlovac", a primjenjuje se od 01. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-12

Petlovac, 04.12.2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

XVII.

Na temelju članka 18. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21) i članka 30. Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21), Općinsko vijeće Općine Petlovac, na svojoj **21. sjednici** održanoj dana **04. prosinca 2024. godine**, donosi

O D L U K U

o izvršavanju Proračuna Općine Petlovac za 2025. godinu

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstva, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze proračunskih korisnika, ovlasti Općinskog načelnika, te druga pitanja u izvršavanju Proračuna.

Članak 2.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela prihoda, te plana razvojnih programa.

Opći dio Proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja.

Posebni dio Proračuna sastoji se od Plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika raspoređenih iskazanih po vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

Plan razvojnih programa sastavlja se za trogodišnje razdoblje, a koji sadrži ciljeve i prioritete razvoja Općine povezane s programskom i organizacijskom klasifikacijom proračuna.

Projekcija proračuna sadrži projekciju prihoda i rashoda za kalendarsku godinu za koju se donosi proračun i za dvije sljedeće godine.

Proračun se donosi na razini podskupine ekonomske klasifikacije za iduću proračunsku godinu i projekciju na razini skupine ekonomske klasifikacije za sljedeće dvije proračunske godine.

Članak 3.

Ako se tijekom godine usvoje zakoni i drugi propisi ili programi na osnovi kojih nastaju nove obveze za Proračun, sredstva će se osigurati u Proračunu za sljedeću proračunsku godinu u skladu s trogodišnjim fiskalnim projekcijama i mogućnostima.

Članak 4.

U tijeku rasprave o prijedlogu Proračuna podneseni amandmani, kojima se predlaže povećanje proračunskih rashoda i izdataka iznad iznosa utvrđenih prijedlogom Proračuna mogu prihvatiti, pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih rashoda i izdataka, ali ne na teret proračunske zalihe ili dodatnog zaduživanja.

II. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA

Članak 5.

Nositelj izvršne vlasti Općine – Načelnik, odgovoran je za izvršavanje Proračuna.

Članak 6.

Sredstva Proračuna smiju se koristiti samo za namjene koje su određene proračunom i to do visine utvrđene u njegovom posebnom dijelu.

Naplata prihoda nije ograničena procjenom prihoda u proračunu.

Članak 7.

Ako se u tijeku proračunske godine zbog nastanka novih obveza za Proračun ili zbog promjena gospodarskih kretanja povećaju rashodi ili izdaci, odnosno smanje prihodi ili primici Proračuna, Općinski načelnik može obustaviti izvršavanje pojedinih rashoda ili izdataka najduže 45 dana.

Općinski načelnik donosi privremene mjere obustave. Ako se za vrijeme provođenja mjera privremene obustave izvršavanja Proračuna, Proračun ne može uravnotežiti, Općinski načelnik mora najkasnije u roku od 15 dana prije isteka roka za privremenu obustavu izvršavanja Proračuna predložiti izmjene i dopune Proračuna, kojima se ponovno uravnotežuju prihodi i primici odnosno rashodi i izdaci Proračuna.

Članak 8.

Ukoliko se prihodi Proračuna ne naplaćuju u planiranim svotama i planiranoj dinamici tijekom godine, prednost u podmirivanju rashoda imat će sredstva za rad Jedinственог upravnog odjela Općine Petlovac.

Članak 9.

Plaćanje preuzetih obveza po ugovorima, koje dospijeva u slijedećim godinama mora se kao obveza uključiti u godinu u kojoj obveza dospijeva.

Članak 10.

Plaćanje predujma moguće je samo iznimno i na temelju prethodne suglasnosti Općinskog načelnika.

Članak 11.

Općinski načelnik odobrava preraspodjelu sredstava na proračunskim stavkama kod proračunskih korisnika ili između proračunskih korisnika najviše do 5 % rashoda i izdataka na stavci koja se umanjuje.

Iznimno, preraspodjela sredstava može se izvršiti najviše do 15% ako se time osigurava povećanje sredstava planiranih u proračunu za financiranje projekata koji se sufinanciraju iz sredstava Europske unije, uz odluku općinskog načelnika.

Općinski načelnik će o izvršenoj preraspodjeli rashoda i izdataka na proračunskoj stavci donesenoj od strane Općinskog vijeća, izvijestiti Općinsko vijeće u polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna.

Članak 12.

Proračunska zaliha osigurava se u maksimalnom iznosu do 0,5% izvornih prihoda Općine, i koristit će se za zakonski utvrđene namjene. O korištenju sredstava proračunske zalihe odlučuje Općinski načelnik.

Općinski načelnik je dužan polugodišnje izvijestiti Općinsko vijeće o korištenju proračunske zalihe.

Članak 13.

Prihodi Proračuna ubiru se i uplaćuju u Proračun u skladu sa Zakonom i drugim propisima neovisno o visini prihoda planiranih u Proračunu.

Članak 14.

Planirani prihodi kapitalnih pomoći od Županije, države i ostalih subjekata su namjenska sredstva za izgradnju planirane komunalne infrastrukture, razvoj gospodarstva, odnosno za cjelokupan razvoj zajednice, te se i ako su prihod Proračuna ne moraju uplaćivati u Proračun Općine, već mogu direktno podmirivati planirane rashode.

Članak 15.

Prihodi koje ostvaruju proračunski korisnici sastavni su dio prihoda Proračuna.

Proračunski korisnici odgovorni su za naplatu vlastitih prihoda i primitaka kao i za izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu s namjenama

Vlastiti prihodi proračunskih korisnika ne uplaćuju se u Proračun.

Članak 16.

Proračunskim korisnicima ne osiguravaju se sredstva za amortizaciju zgrada i opreme za 2023. godinu.

III. UPRAVLJANJE FINACIJSKOM I NEFINACIJSKOM IMOVINOM

Članak 17.

Raspoloživim novčanim sredstvima na računu Proračuna upravlja Općinski načelnik.

Novčana sredstva mogu se polagati u poslovnu banku, poštujući načela sigurnosti i likvidnosti. Odluku o izboru banke donosi Općinski načelnik.

Članak 18.

Općinski načelnik može otpisati ili djelomično otpisati dug ukoliko bi troškovi postupka naplate potraživanja bili u nerazmjeru s visinom potraživanja.

Članak 19.

Za stjecanje imovine bez naknade potrebna je prethodna suglasnost Općinskog načelnika, ukoliko bi takvo stjecanje prouzročilo veće troškove za Proračun Općine, odnosno suglasnost Općinskog vijeća, ako iznos prelazi 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u prethodnoj godini.

Općinski načelnik odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Općine Petlovac čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina te ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima.

Članak 20.

Nefinancijska dugotrajna imovina mora se osigurati ako postoji zakonska obveza ili o drugim okolnostima odlučuje sam korisnik poštujući načela učinkovitosti i ekonomičnosti raspolaganja proračunskim sredstvima, jer se u protivnom nadoknada za štetu nastala na neosiguranoj nefinancijskoj imovini isplaćuje iz Proračuna.

IV. ZADUŽIVANJE I JAMSTVA

Članak 21.

Općina se može zaduživati uzimanjem kredita ili izdavanjem vrijednosnih papira, temeljem Odluke Općinskog vijeća uz prethodnu suglasnost Vlade.

Ukupna godišnja obveza Općine može iznositi najviše do 20% ostvarenih prihoda u godini koja prethodi godini u kojoj se zadužuje, a u iznos ukupne godišnje obveze uključena su i dana jamstva kao i neplaćene obveze iz prethodnih godina.

Članak 22.

Općina Petlovac se može kratkoročno zadužiti, temeljem kratkoročnog kredita kod poslovnih banaka radi održavanja tekuće likvidnosti. Rok za otplatu mogućih obveza po kratkoročnom kreditu može iznositi najduže do 12 mjeseci.

Odluku o kratkoročnom zaduživanju iz stavka 1. ovog članka donosi Općinsko vijeće.

Članak 23.

Pravna osoba u većinskom vlasništvu Općine kao i ustanova čiji je osnivač Općina smije se zaduživati samo uz suglasnost Općinskog načelnika.

Općinski načelnik također može davati jamstvo pravnoj osobi u većinskom vlasništvu Općine kao i ustanovi čiji je osnivač.

Ugovore o jamstvu sklapa Općinski načelnik.

V. PRAVA I OBVEZE PRORAČUNSKIH KORISNIKA

Članak 24.

Čelnik proračunskog korisnika odgovoran je za planiranje i izvršavanje dijela Proračuna. Odgovoran je za zakonitost svrhovitost, učinkovitost i za ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima. Također je odgovoran za preuzimanje obveza, izdavanje naloga za plaćanje te za izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih sredstava. Čelnik proračunskog korisnika može određena prava unutarnjim propisima u skladu sa Zakonom prenijeti na druge osobe.

Članak 25.

Proračunski korisnici dužni su polugodišnje dostavljati izvješća o utrošenosti dodijeljenih potpora iz Proračuna u tekućoj godini, osim za dio sredstava koji se provodi direktno putem proračuna Općine.

Članak 26.

Proračunski korisnici dostavljaju polugodišnje izvještaje koji zajedno sa polugodišnjim izvještajem Proračuna čine konsolidirani financijski izvještaj koji se zajedno sa polugodišnjim obračunom Proračuna dostavlja Općinskom načelniku do 5. rujna tekuće godine.

Općinski načelnik polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna upućuje na usvajanje Općinskom vijeću do 30. rujna tekuće proračunske godine, osim za proračunske korisnike koji se financiraju i provode financijsko poslovanje direktno putem Proračuna Općine.

Članak 27.

Proračunski korisnik dostavlja godišnji obračun svog financijskog plana nadležnom upravnom tijelu Općine do 28. veljače tekuće godine za prethodnu godinu. Godišnji financijski planovi proračunskih korisnika konsolidirani na razini upravnog odjela i nacrt godišnjeg obračuna Proračuna dostavlja se Općinskom načelniku do 5. svibnja tekuće godine. Prijedlog godišnjeg obračuna Proračuna dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje do 31. svibnja tekuće godine.

Općinski načelnik dostavlja izvješće o izvršenju Proračuna Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju u roku od 15 dana nakon što ga usvoji Općinsko vijeće.

Iznimno, ako Općinsko vijeće ne donese godišnji obračun iz stavka 1. ovoga članka, isti se dostavlja Ministarstvu financija i Državnom uredu za reviziju u roku od 60 dana od dana podnošenja Općinskom vijeću.

Članak 28.

Sredstva za programe, projekte i javne potrebe koji se izvršavaju kao donacije i sponzorstva udrugama raspodijelit će se na temelju raspisanog postupka javnog natječaja ili poziva po Odluci općinskog načelnika, a na prijedlog Povjerenstva za ocjenjivanje.

Zaključivanje pisanog ugovora s udrugama, kao korisnicima proračunskih sredstava, je obvezno bez obzira na iznos donacije.

Ugovorom će se utvrditi dinamika dodjele sredstava ovisno o visini ukupno odobrenih sredstava, također će se između ostalog, utvrditi i obveze korisnika proračunskih sredstava za namjensko trošenje sredstava, za pravodobno dostavljanje izvještaja i realizaciju ugovorenog programa.

Sve ugovore potpisuje općinski načelnik.

Članak 29.

Korisnici Proračuna (udruge) dužni su prije korištenja sredstava dostaviti pismeno izvješće o dokazima o visini trošenja sredstava dodijeljenih proračunom za 2024. godinu. Izvješća se moraju dostaviti najkasnije do roka za podnošenje godišnjih obračuna.

Članak 30.

Financijski kontrolor proračunskog korisnika odgovoran je za zakonito izvršavanje naloga nalogodavca.

Računopolagač proračunskog korisnika odgovoran je za zakonito i svrhovito trošenje javnog novca za namjene utvrđene Proračunom i financijskim planom.

VI. NADZOR PRORAČUNSKIH KORISNIKA

Članak 31.

Proračunski nadzor postupak je nadziranja zakonitosti, svrhovitosti i pravodobnosti korištenja proračunskih sredstava kojim se nalažu mjere za otklanjanje utvrđenih nezakonitosti i nepravilnosti. Obuhvaća nadzor računovodstvenih, financijskih i ostali poslovnih dokumenata.

Proračunski nadzor obavlja Ministarstvo financija.

VII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 32.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“, a stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine.

KLASA: 400-02/24-01/09

UR. BROJ: 2158-28-01-24-13

Petlovac, 04. prosinac 2024. godine

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

Andrijana Bartolić Baksa, v.r.

IZDAVAČ: Općina Petlovac, UREDNIK: Milan Knežević, općinski načelnik,
Grafička priprema i tisak: Jelena Mavrin, referent za računovodstvo i financije
31321 Petlovac, Rade Končara 31, telefon: 031/747-176, telefax: 031/747-060

List izlazi po potrebi